INFORMACE pro řidiče 
ZÁKON O POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI - VÝRAZNĚ PŘÍSNÉ SANKCE
       Městský úřad Moravský Krumlov, odbor finanční, informuje občany o zákonném pojištění vozidel, vzhledem k tomu, že je dosud velké množství provozovaných vozidel bez řádného zákonného pojištění odpovědnosti a hodně odstavených, neprovozovaných vozidel bez dočasného nebo trvalého vyřazení z evidence vozidel. Nedodržením zákonných povinností na úseku pojištění odpovědnosti z provozu vozidla dochází ke správním deliktům, které jsou řešeny v přestupkovém a správním řízením.

       Od 1. června 2008 nabyla účinnosti novela zákona č. 137/2008 Sb.,  kterou se doplnil a změnil zákon č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla, tzv. povinné ručení, kde byly upraveny některé povinnosti provozovatelů a vlastníků vozidel a výrazně byly zpřísněny pokuty za provozování vozidel bez pojištění odpovědnosti. Od 1. ledna 2010 nabyla účinnosti novela zákona č. 278/2009 Sb., kterou jsou doplněny a změněny další zákonné povinnosti jak u pojistníka, tak u pojistitele na úseku pojištění odpovědnosti z provozu vozidla, ale zvýšené sankce za správní delikty se nemění.
Vozidlo může být provozováno pouze tehdy, pokud je na vozidlo řádně uzavřena pojistná smlouva o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla, kterou je povinen uzavřít vlastník vozidla.
Povinnost pojištění odpovědnosti musí být splněna i v případě ponechání vozidla na pozemní komunikaci, tzn. i když se vozidlo nepohybuje, je např. zaparkováno na parkovišti, musí být pojištěno. To znamená, že na dálnici, silnici, místní komunikaci a veřejně přístupné účelové komunikaci lze ponechat vozidlo jen za existence pojištění odpovědnosti vztahující se k takovému vozidlu. Dočasně vyřazené vozidlo nesmí být provozováno na pozemních komunikacích, tj. ani ponecháno na veřejně přístupné pozemní komunikaci.
       Při prokazování existence pojištění odpovědnosti při kontrole Policií ČR se předkládá zelená karta, vydaná příslušnou pojišťovnou, která je jediným dokladem prokazujícím pojištění odpovědnosti z provozu vozidla. 

       Pokud při silniční kontrole řidič nepředloží zelenou kartu, dopouští se přestupku, za který mu lze uložit pokutu v přestupkovém řízení od 1 500 Kč do 3 000 Kč, v blokovém řízení do 1 500 Kč 
(do 31.5.2008 byla sankce maximálně do 1 000 Kč, v blokovém řízení do 500 Kč).
       Pokuta za provozování vozidla bez pojištění odpovědnosti je stanovena v rozpětí od 5 000 Kč do 40 000 Kč (do 31.5.2008 sankce byla maximálně do 20 000 Kč).

       Pokud pojištění odpovědnosti zaniklo a nebyla-li ve lhůtě 14 dnů ode dne tohoto zániku pojištění uzavřena nová pojistná smlouva týkající se téhož vozidla, je vlastník tohoto vozidla povinen nejpozději ve stejné lhůtě odevzdat tabulku s registrační značkou a osvědčení o registraci vozidla příslušnému orgánu evidence vozidel a přitom požádat o tzv. dočasné vyřazení vozidla z registru  vozidel, příp. trvalé vyřazení.
Za porušení této povinnosti lze vlastníku vozidla uložit pokutu od 2 500 Kč do 20 000 Kč
(do 31.5.2008 sankce byla maximálně do 10 000 Kč).

Lhůta pro zánik odpovědnosti za tyto správní delikty se stanoví na tři roky, tedy odlišně od ostatních přestupků, které nelze projednat, uplynul-li od jejich spáchání jeden rok.

        Dále zůstává v platnosti ustanovení § 24c odst. 1 zák.č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla od 1.1.2009 o zavedení povinnosti pro vlastníky a provozovatele vozidel, uhradit České kanceláři pojistitelů příspěvek za dobu, po kterou bylo vozidlo provozováno v rozporu s tímto zákonem, Za úhradu příspěvku odpovídá společně a nerozdílně s vlastníkem vozidla jeho provozovatel, není-li současně vlastníkem vozidla.

Výše příspěvku se určí součtem hodnoty vypočtené vynásobením výše příslušné denní sazby pro daný druh vozidla počtem dní, kdy bylo vozidlo provozováno v rozporu s tímto zákonem a nákladů na jeho uplatnění a vymáhání. Výše denních sazeb pro jednotlivé druhy vozidel stanoví příloha k zákonu o pojištění odpovědnosti. Například u osobního automobilu s objemem válců motoru do 1850 ccm činí denní sazba 50,- Kč, což je za kalendářní rok částka do garančního fondu ve výši 18 250,- Kč a náklady na jeho uplatnění a vymáhání.

V Moravském Krumlově dne 28.1.2010 
Městský úřad Moravský Krumlov

odbor finanční
