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Ahoj,

jmenuji se Lucie Adolfová a jsem nová školní psycholožka. 

Na škole mě budeš potkávat každé pondělí. Někdy třeba přijdu do vaší třídy a zahrajeme si nějaké hry. Pokud budeš chtít, můžeš se za mnou stavit sama/sám v konzultačních hodinách nebo i jindy, když se na tom domluvíme.

A s čím za mnou můžeš přijít?

· Nerozumíš si se spolužáky ve třídě? Nebo snad s učiteli?

· Máš z něčeho strach?

· Dlouhodobě se ti nedaří?

· Zažíváš nějaké trable doma?

· Potřebuješ si o něčem popovídat a nevíš s kým?

Důvodů je spousta a každý z nich stojí za řeč.

Moji pracovnu najdeš úplně nahoře – hned vedle kuchyňky a školní družiny. 
Těším se!
Vážení rodiče,

jmenuji se Lucie Adolfová, jsem školní psycholožka a od začátku školního roku pracuji v rámci projektu „Efektivní spolupráce v oblasti prevence školního neúspěchu žáků“ ve čtrnácti školách v Moravském Krumlově a okolí. Mezi tyto školy patří i ta, kterou navštěvuje Vaše dcera/Váš syn.

Od začátku školního roku 2014/2015 budu spolupracovat s Vašimi dětmi, Vámi i se zástupci školy a společně budeme předcházet vzniku šikany i dalších patologických jevů a rozvíjet pozitivní stránky dětí i celého třídního kolektivu (spolupráce, komunikace). Budeme se snažit včas podchytit žáky se speciálními vzdělávacími potřebami i ty zvlášť nadané. Dětem, které budou mít zájem, budu poskytovat individuální konzultace. Žákům v 9. třídách budu nabízet kariérové poradenství, které jim může pomoci v jejich dalším směřování.
S dětmi budu pracovat převážně skupinově ve třídách, někdy budu nabízet i individuální konzultace, o kterých budete informováni. V případě, že byste o konzultace měli sami zájem (mohu konzultovat s dítětem, celou rodinou nebo i s Vámi samotnými ve věci dítěte), neváhejte mě, prosím, kontaktovat. 

S pozdravem a přáním pěkného dne 

Mgr. Lucie Adolfová

Kontakty: lucieadolfova@seznam.cz; 731979748
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Město Moravský Krumlov
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