PROGRAMOVÉ PROHLÁŠENÍ

Rady města Moravský Krumlov na volební období 2006 - 2010
Preambule
Vážení spoluobčané, předkládáme vám své programové prohlášení na čtyřleté volební období 2006 – 2010 a ucházíme se s ním o vaši důvěru, přízeň a podporu, neboť bez těchto atributů se žádné dílo, a tím méně komunální, nemůže podařit. Chtěli bychom zdůraznit, že jsme v této koaliční podobě nepřišli bourat a ničit, ale pokračovat ve všem, co bylo dobré a současně vyzvednout to, na co se v návalu jiné práce či z jakýchkoliv dalších důvodů zapomnělo nebo co se nedočkalo potřebných priorit.

Naší cílem není politika jako taková, ta musí být pouze prostředkem k dosažení cílů, které si občanské společenství dalo do vínku. Naší metodou není sebeprosazování, ale služba občanům v tom nejlepším slova smyslu. Máme také zájem o co nejširší spolupráci s vámi jako občanským aktivem, která se může uskutečňovat prostřednictvím práce ve výborech a komisích jako pracovních orgánech zastupitelstva a rady města.
Zvelebení našeho města bude vyžadovat obrovskou práci a nemalé finanční prostředky. Městská pokladna není totiž z minulých dob v nejlepší kondici a nelze z ní financovat ani díla nezbytná. Budeme hledat i jiné zdroje, protože ceny prací rostou s časem, a odsouvání problémů by bylo krátkozraké.
Řešení krátkodobých  úkolů vždy přímo závisí na přijetí rozpočtu města na daný kalendářní rok. Rozpočty města na další léta budou vycházet ze závazků a skutečných potřeb města a budou navazovat na řešení střednědobých úkolů v časovém horizontu 2006 – 2010. Dlouhodobé úkoly, zpracované v dokumentu Dlouhodobý plán rozvoje města Moravský Krumlov, budou plánovány v návaznosti na zdroje z Evropské unie pro období 2007 – 2013, kdy veškerá podpora z fondů EU bude končit, respektive dobíhat. Město také musíme rychle projektově (naplnit zásobník projektů) a finančně (předjednat zdroje pro kofinancování) připravit na možnosti čerpání dotací ze strukturálních fondů EU, Zásobník projektů města jsme totiž našli zcela prázdný a bez projektů se nelze ucházet o dotace ucházet.
Víme, čeho chceme dosáhnout a známe způsob, jak na to. Věříme, že se nám podaří náš program postupně realizovat. Ale tak, jako trenér potřebuje mužstvo a generál vojsko k dosažení cílů, potřebujeme i my vás, občany, jako aktivní spolupracovníky, tiché podporovatele nebo i zdravé kritiky.
Program
1. Investiční akce

1.1. Nezbytné akce v nejbližší době
1.1.1. Kanalizace a vodovod I. etapa – vnitřní město, Zachráněná
Schváleno Zastupitelstvem města. Bez rizika zpoždění o 1-2 roky se nepodařilo dosáhnout zvýšení nízké dotace (cca 49 %), vyjednané minulým vedením města. Finanční prostředky i zhotovení díla jsou smluvně zajištěny. Zahájení v březnu 2007, dokončení plánováno v roce 2008.

1.1.2. Rekonstrukce čistírny odpadních vod Zámecká

Schváleno Zastupitelstvem města. Nutný předpoklad odkanalizování místní části Polánka a Rokytná. Finanční prostředky i zhotovení díla jsou smluvně zajištěny.Zahájení i dokončení v roce 2007.

1.1.3. Kanalizace a vodovod II. etapa:- okrajové části města

Dokončení rekonstrukce kanalizace a vodovodu v Moravském Krumlově. Investor Vodovody a kanalizace Třebíč včetně projektu. Finanční podíl města. Záměr pro léta 2008-2009.
1.1.4. Kanalizace Polánka - Rokytná

Odkanalizování místních částí Polánka a Rokytná s napojením na ČOV Zámecká – doplněk projektu „Dyje II.“ Investor Vodovody a kanalizace Třebíč včetně projektu, alternativa město MK. Zahájení v roce 2009, dokončení 2010.

1.1.5. Rekonstrukce komunikací a náměstí

Akce navazující na rekonstrukci kanalizace a vodovodu má dvě části:

a) regionální průtah městem, jehož rekonstrukci zajišťuje projektově i finančně Správa a údržba silnic Znojmo,

b) vnitřní komunikace města a náměstí, jejichž rekonstrukci zajišťuje projektově i finančně město.

Zahájení v závislosti na zdrojích z národních i evropských fondů dopravní infrastruktury. Vypracování projektové dokumentace v roce 2007. Předpoklad zahájení v roce 2008-2009, dokončení 2010.

1.2. Ostatní včetně výhledových
1.2.1. Příprava pozemků pro výstavbu rodinných domků
Léta zanedbávaná věc, která je vážnou brzdou místního rozvoje. Vyhledávání vhodných parcel, jejich výkup, budování inženýrských sítí a prodej zájemcům o výstavbu RD. Finančně náročné, řešitelné v delším horizontu s revolvingovým pohybem finančních prostředků z úvěru, případně dotací z fondů místního rozvoje. Dlouhodobý záměr, přesahující jedno volební období. Časový horizont 2007 - 2013. Podniknuty první kroky v Moravském Krumlově a v Polánce.

1.2.2. Oprava sokolovny
Budovu sokolovny získá město darem od místní jednoty České obce sokolské za záruku zachování možností dosavadních aktivit Sokola, stavebních oprav a využití horního sálu i pro potřeby ČOS. Rekonstrukce ve spolupráci s mikroregionem Moravskokrumlovsko bude podmínkou přijetí daru. Časový horizont 2008 – 2010 se zabezpečením financování z fondů EU, žádost o dotaci připraví mikroregion Moravskokrumlovsko, který zde vytvoří zároveň svoje centrum. 
1.2.3. Bazén
Dlouho plánovaný investiční záměr. Nutná optimalizace projektu s cílem zajištění co největší soběstačnosti tohoto zařízení (minimalizace provozních ztrát). Časový horizont 2009 – 2010.

1.2.4. Nový hřbitov a smuteční obřadní síň
Nový hřbitov je nezbytný, bez obřadní síně však nepředstavitelný. V územním plánu je stanovena lokalita Na Vinohradech a v Rakšicích. Nutnost výkupu pozemků od více vlastníků. Horizont řešení – 2007 stavební záměr, 2008 žádost o dotace. Řešení naváže na výsledky jednání.
1.2.5. Oprava zámku

Za současných vlastnických vztahů (majetek společnosti INCHEBA s.r.o. Praha) město nemůže akci vyvolat ani ovlivnit jinak než působením na vlastníka. Přesto byla zahájena jednání, na jejichž výstupu závisí další vývoj:

a) dohoda s hlavním městem Prahou o smluvním ponechání Muchovy Slovanské epopeje v Moravském Krumlově podobu 15-20 let – zámek bude rekonstruován na galerii a doprovodné provozy

b) nedohoda s hlavním městem Prahou – zámek bude rekonstruován na kongresové centrum, přičemž předpokládáme zájem vlastníka o využití zámeckého parku jako plochy pro relaxační aktivity. Horizont řešení 2007-2013.
1.2.6. Revitalizace území kolem Lacrumu
Záplavové území, jehož revitalizace se bude odvíjet od schválení nové verze územního plánu, kde se z dosavadní zóny pro průmyslovou výstavbu (brown fields) změní na technické zázemí města – AN, diskontní supermarket, víceúčelový objekt pro relaxaci - nebo na klidovou zónu. Možnost využití dotací od EU a zprostředkování agenturou Czechinvest. Horizont řešení 2008 – 2013.
1.2.7. Aktualizace územního plánu
Nezbytná podmínka předcházející jednak realizaci výstavby rodinných domků, jednak konečné stanovení pozemků pro průmyslové zóny. Teprve poté může následovat příprava (inženýrské sítě) a nabídka určených ploch zájemcům. Možnost využití dotací od EU a zprostředkování agenturou Czechinvest. Horizont řešení 2007 - 2008.
2. Školství 

2.1. Dlouhodobé trvalé úkoly koncepčního charakteru
2.1.1. Podpora při zavádění ŠVP

Město Moravský Krumlov, jako zřizovatel obou základních škol, bude podporovat zavádění nových školních vzdělávacích programů. 

2.1.2. Podpora integrace dětí

Nadále pokračovat v rozvoji třídy pro TZP žáky na ZŠ Ivančická, zajistit dostatek vzdělávacích, rehabilitačních a relaxačních pomůcek. V rámci finanční podpory města rozšířit stávající podmínky pro vzdělávání dětí a pedagogů.
2.1.3. Podpora činnosti středních a odborných škol
Základním úkolem Rady města je udržet v Moravském Krumlově obě střední školy, což se podaří pouze tehdy, budou-li naplněny studenty. To přímo souvisí s aktivní prací Rady a vedení města jak směrem k politickým i odborným orgánům kraje, tak směrem k potenciálním uchazečům v celé dosavadní „nasávací“ oblasti (cca 40 obcí v okolí). Nemalý podíl bude mít samo vedení obou škol v podobě tvorby nejen rodiči požadovaných, ale také smysluplných (absolventi najdou uplatnění) oborů studia.

2.1.4. Podpora činnosti Domu dětí a mládeže a Základní umělecké školy

Současným zřizovatelem obou školských zařízení je Jihomoravský kraj, Dle výhledového záměru mají kraje snahu převést tyto zřizovatelské pravomoci na obce. Město Moravský Krumlov je připraveno zřizovatelskou funkci v případě nezbytnosti převzít, neboť si je vědomo potřebnosti obou institucí, které vhodně doplňují vzdělávací síť na území města Moravský Krumlov. 

2.2. Krátkodobé úkoly investičního charakteru
2.2.1. Oprava objektů Mateřské školy na ulici Palackého

Z přijatého Výhledu předškolního a školního vzdělávaní dětí vyplývá tento vážný úkol, který zabezpečí jednak mírné zvýšení kapacity tohoto pracoviště MŠ, jednak je nezbytný pro plnění přísných hygienických podmínek. Investiční náklad je ve srovnání s kanalizací zanedbatelný, avšak z hlediska zdrojů města značný a v současné době problematický. Rada města se v první etapě soustředí na zajištění provozu v souladu s požadavky hygienických předpisů. Horizont řešení 2008.
2.2.2. Znovuzřízení třídy MŠ v Polánce

V místní části Polánka podstatně vzrostl počet dětí předškolního věku. Podle průzkumu, který provedl osadní výbor, převyšuje tento počet minimální směrné číslo pro třídu MŠ. Odhad nákladů na stavební rekonstrukci bývalé MŠ dosahuje dle Správy majetku města cca 570 000 Kč, podobná částka je třeba na zařízení. Konečné rozhodnutí bude záviset na skutečném zájmu rodičů. Horizont řešení k 1.9.2008.
2.2.3. Oprava školního hřiště při ZŠ Moravský Krumlov, Ivančická ulice.
Již vypracovaná dokumentace k přestavbě sportovního areálu u ZŠ Moravský Krumlov, Ivančická ul., je značně předimenzována a realizace opravy v této podobě je nereálná. Je nutno vytvořit nový a skromnější investiční záměr, který jednak bude ctít potřeby školy, jednak zabezpečí činnost subjektů zaměřených na volnočasové aktivity dětí a mládeže, zejména v odpoledních hodinách.
2.2.4 Vybudování školního hřiště ve vnitřním městě

Ve vnitřním městě jsou situována školská zařízení, která nesplňují technické podmínky pro výuku tělesné výchovy. Je nutné vybudovat odpovídající zázemí, které budou využívat všechny školy.
3. Doprava
3.1. Oprava komunikací ve vnitřním městě

Viz bod 1.1.5.
3.2. Transformace autobusové dopravy ve vnitřním městě
Současný stav autobusové dopravy je nadále neúnosný. Plné náměstí autobusů znemožňuje nerušený život města. V návaznosti na rekonstrukci kanalizace musí být zrekonstruováno i náměstí. Výstupní a nástupní stanoviště autobusů budou realizována terminálem o několika stáních, Čekací doby autobusy budou trávit na odstavném parkovišti se zázemím pro řidiče. Horizont řešení 2009-2010.
3.3. Vyřešení parkování ve vnitřním městě
V rámci oprav náměstí a úpravy režimu autobusové dopravy bude zcela změněn systém parkování ve vnitřním městě, a to i s využitím parkovacích ploch mimo náměstí. Horizont řešení 2009-2010.

3.4. Vyřešení parkování na nádraží ČD
Současný neúnosný stav bude částečně vyřešen rekonstrukcí parkovací plochy vedle příjezdové komunikace od přejezdu k nádražní budově. Projekt je připraven (SÚS Znojmo), realizaci proběhne v rámci řešení Integrovaného dopravního systému Jihomoravského kraje, části Jihozápad. Po dokončení IDS v kraji očekáváme odlehčení individuální dopravy v souvislosti se zavedením linek IDS i do obcí, z nichž musí dnes občané jezdit k vlaku vlastními vozidly (Rokytná, Polánka, Lesonice, Petrovice, Rybníky, Dobelice, Vémyslice, Dobřínsko atd.). Horizont řešení 2008-2009.

4. Obchod a služby
4.1. Obchodní síť ve vnitřním městě

Z hlediska potřeb občanů se zdá současná obchodní síť vyvážená. Neexistuje proto žádný důvod k jejímu sortimentnímu přebudování. Proto Rada města neuvažuje po skončení jednotlivých nájmů o vypisování nových cestou volné soutěže, ale hodlá prodlužovat nájmy v případě zájmu stávajícím nájemcům. Bude však nutné respektovat současné ekonomické podmínky a upravit nájemné na reálnou úroveň. Horizont řešení 2007-2010.

4.2. Vytvoření konkurenčního prostředí
Městu přicházejí nabídky na budování obchodních jednotek renomovaných řetězců. V souvislosti s uvažovanou změnou územního plánu se již dnes nabízejí prostory pro využití některé z takových nabídek. Rada města podpoří vybudování diskontního supermarketu s cílem zachovat v zájmu občanů úroveň cen. Horizont řešení 2008-2009.

4.3. Služby
Město Moravský Krumlov dlouhodobě trpí nedostatkem nebo nedostupností základních služeb běžného a technického charakteru (čistírna oděvů, opravna obuvi, opravna rádio-televize apod.). Rada města bude usilovat o vytvoření podmínek každému zájemci, který by chtěl tuto mezeru vyplnit. Horizont řešení trvalý.

5. Zdravotnictví a sociální péče
5.1. Zdravotnictví

Rada města připraví a po diskuzi s občany zrealizuje ekonomické řešení Lékařské služby první pomoci ve variantě, která bude přijatelná pro většinu. Horizont řešení od 1.1.2008.

5.2. Sociální služby

V souvislosti se změnou zákonů o sociální péči bude Rada města trvale sledovat situaci všech občanů MK, jichž se úpravy dotknou. Nepustí ze zřetele integraci těchto občanů a občanů sociálně slabých do většinové společnosti. Horizont řešení trvalý.

5.3. Domov důchodců

Z důvodů doplnění sociální infrastruktury Moravského Krumlova bude zadán investiční záměr pro projektovou přípravu vybudování Domova důchodců s využitím možných dotačních titulů. Horizont řešení: dlouhodobý úkol 2007 – 2013.
6. Sport
6.1. Veřejná finanční podpora pro oblast tělovýchovy a sportu

V oblasti sportu nadále pokračovat v systémovém rozdělování dotací, které je založeno na grantové podpoře projektů sportovních subjektů. Vyhlašovanými tématy reagovat na aktuální potřeby sportovců, a to nikoliv formou plného krytí požadavků, ale vždy s finančním podílem subjektů na realizaci projektů.

6.2. Podpora sportovních oddílů

V rámci metodiky pro veřejnou finanční podporu (VFP) bude tato podpora zaměřena zejména na oddíly, vyplňující volnočasové aktivity dětí a mládeže. Horizont řešení trvalý.
6.3. Podpora hospodárného využívání sportovních areálů

V rámci metodiky pro VFP bude tato podpora zaměřena zejména na oddíly, které využívají majetek města a prokáží hospodárné využívání svých areálů, svůj vlastní podíl na nákladech spojených s jejich provozem a budou o tyto areály dobře pečovat. Horizont řešení trvalý.
6.4. Vybudování relaxačních koutů v jednotlivých částech města

Zahájení dlouhodobého úkolu, jehož realizovatelnost a udržitelnost je třeba ověřit na jednom prototypovém řešení. Dosavadní zkušenosti s rychlou devastací podobných zařízení občany jsou varující zkušeností. Horizont řešení 2007-2008.
7. Kultura
7.1. Koncepční činnost

7.1.1. Transformace Městského kulturního střediska
Praxe několika posledních let ukázala, že je nezbytné transformovat Městské kulturní středisko jako věcnou základnu kultury v Moravském Krumlově, a to jednak z hlediska nasměrování finančních toků tam, kde to přinese největší efekt, jednak z hlediska organizačního a vyvíjených aktivit. Horizont řešení od 1.1.2008.

7.1.2. Změna Moravskokrumlovských novin

Toto periodikum je nezbytné změnit z několika hledisek. Změna bude mít za cíl jednak snížení finančních nákladů, které zatěžují město, jednak běžnou dosažitelnost pro většinu občanů města a připojených částí. Horizont řešení 1.1.2008.

7.2. Praktická činnost

7.2.1. Podpora činnosti občanských aktivit zaměřených na kulturu

V rámci veřejné finanční podpory musí Rada města pamatovat na podporu občanských aktivit (Spolek pro obnovu tradic, Moravskokrumlovská historická společnost, Havlův chrámový pěvecký sbor, Pěvecký sbor Karla Němečka, ochotnický divadelní soubor BEZGEST, Minimuzeum československého opevnění 1935-1938 a další), které svou činností obohacují kulturní a společenský život v Moravském Krumlově. Horizont řešení trvalý.
7.2.2. Oprava sokolovny

Viz 1.2.2. Nezbytnost tohoto úkolu podtrhuje skutečnost, že se jedná v současné době o jediný kulturní stánek, kterým město Moravský Krumlov disponuje.
8. Turistika
8.1. Podpora cyklostezek
Síť cyklostezek doznala v posledních letech podstatný rozvoj. Přesto je nezbytné pracovat na nových námětech, opravách, údržbě a popularizaci. Trvalým úkolem Rady města bude sledování zdrojů ze strukturálních fondů EU i národních a předstih v projekční činnosti.
8.2. Dobudování informačního systému města
Koncem roku 2006 byl položen základ informačního systému, který je třeba udržovat, rozšiřovat a aktualizovat. S tím souvisí jednak rozšíření informací a povědomí o našem městě po okolí včetně Znojma a Brna (nabídka městu již byla podána), jednak reorganizace Informačního centra (pracovní doba, náplň, materiály). Horizont řešení trvalý.

8.3. Vybudování naučné stezky

Národní přírodní rezervace Krumlovsko-Rokytenské slepence je ojedinělým útvarem v rámci celé ČR. Dobře značená naučná stezka s několika zastaveními (lavička, informační tabule) bude zárukou a podmínkou zvýšení zájmu o tento kout našeho města. Nutné oslovení příslušných poradenských institucí a zpracování jednoduchého projektu. Zdroje na realizaci ve strukturálních fondech. Horizont řešení 2007-2008.
8.4. Vybudování turistické ubytovny

Předpokládané zvýšení zájmu turistů o Moravský Krumlov a jeho okolí je limitováno levným ubytováním, které v našem městě citelně chybí. Rada města ověří možnost vybudování turistické ubytovny ve správě města a zdroj dotací z fondů EU pro tento účel (projekt, realizace). Horizont řešení 2009 - 2010.

9. Životní prostředí

9.1. Separace odpadů 

V rámci zlepšování kvality životního prostředí pokračovat a zdokonalovat separaci odpadů v našem městě zvětšením počtu sběrných míst vybavených kontejnery na separování odpadu.

9.2. Zlepšování kvality ovzduší

Intenzivní komunikací se subjekty ovlivňující ovzduší Moravského Krumlova přispět ke zlepšení kvality účinnými opatřeními. O všech krocích v maximální možné míře budeme občany informovat.

10. Mikroregion
10.1. Podpora činnosti
Město Moravský Krumlov na rozdíl od minulosti se musí ujmout přirozené role vedoucího prvku v Mikroregionu Moravskokrumlovsko. První kroky byly učiněny formou doplatku dlužného členského příspěvku. Náš zástupce v orgánu mikroregionu bude důsledně dbát o zviditelnění našeho města, informování Rady a Zastupitelstva o všech aktivitách mikroregionu a využití všech možností, které mikroregion poskytuje (projekční činnost dle zadání, průzkum možností dotací a grantů atd.).

10.2. Oprava sokolovny
Viz 1.2.2. a 7.2.2.

11. Další aktivity pro podporu městem
11.1. Podnikatelský inkubátor
Vytvořit podmínky pro začínající podnikatele, umožnit realizaci podnikatelských záměrů nabídkou kancelářských a výrobních prostor, případně pozemků v průmyslových zónách. Realizovat ve spolupráci s mikroregionem Moravskokrumlovsko – dlouhodobý úkol 2007 – 2013.
11.2. Využití průmyslové zóny na Lerchu
V rámci podpory podnikání najít vhodné využití rekultivované skládky Na Lerchu. Vzhledem k omezujícím podmínkám, které jsou dány podložím a izolací bývalé skládky, se jedná o úkol dlouhodobý (2007-2013).
11.3. Využití zámeckého parku

11.3.1. Dolní zámecký park
Dolní zámecký park se po regeneraci jeví jako výrazná klidová zóna města Moravský Krumlov, jejíž využití není závislé na opravě zámku (viz.1.2.5.). Prioritní zůstává jeho využití pro relaxaci a odpočinek občanů a návštěvníků města. Náročným úkolem pro město je zabránit vandalskému ničení nových výsadeb a mobiliáře (lavičky) a dokončení některých oprav (můstek, tenisový kurt a stavební příslušenství. Možnost získání prostředků ze strukturálních fondů. Horizont řešení trvalý.

11.3.2. Horní zámecký park
Revitalizace horního zámeckého parku včetně amfiteátru a stavebního příslušenství. Horizont řešení podle zájmu investorů.
11.4. Oprava židovského hřbitova
Židovský hřbitov je snad nejcennější památkou města. Jeho oprava a revitalizace včetně odstranění přebytečného rostlinného krytu a narovnání náhrobků udělá z tohoto místa velmi zajímavou lokalitu, která vzbudí světový zájem. Nutno dohodnout s Židovskou obcí Brno. Potřebné prostředky sondovat u strukturálních fondů a příslušných organizací či jednotlivců. Zabezpečení prací s využitím světových prázdninových aktivit mládeže (obvyklý způsob). Horizont řešení 2008 -2010.
V Moravském Krumlově dne 21.2.2007
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