30. zasedání ZM, konané dne 27.07.2009


ZÁPIS

z 30. zasedání zastupitelstva města v Moravském Krumlově, konaného dne 27.7.2009
v zasedací místnosti Městského úřadu, začátek zasedání v 16:00 hod.
Přítomno:

16 členů 
Omluveni:

Irena Kočí, PharmDr. Marie Strieglerová,                
                                    Marie Valachová, Ing. Radek Vespalec     
Přišli později:            Ing.arch. Daniela Kudrová 1607
Zapisovatelka:
Jeanette Kudrová
Ověřovatelé zápisu:
Mgr. Oldřich Dohnal, Ing. František Šlapanský
Návrhová komise:
Mgr. Lubomír Hrubý, Pavel Procházka                  
Ing. Miloslav Souček, Stanislav Trefil
1. Zahájení, schválení programu, stanovení zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu a volba návrhové komise, plnění usnesení
30. zasedání ZM zahájil pan starosta v 1600 hod. Přivítal přítomné členy ZM a konstatoval, že je přítomno 16 členů ZM. Zastupitelstvo města je usnášeníschopné. Program a materiály k dnešnímu jednání všichni obdrželi rozvážkou domů, případně zde na místě.
P. Pitlach – chci oznámit zastupitelstvu, že jsem nedostal žádné materiály do dnešního zastupitelstva, nebýt toho, že jsem slyšel hlášení v městském rozhlase a byl se podívat na bývalé MěKS do vývěsky, kde byla pozvánka vyvěšena mezi výběrovými řízeními, pozvánka na zastupitelstvo by si zasluhovala důstojnější vyvěšení. Poprosím pana tajemníka, aby si zjistil, kolikrát bylo zastupitelstvo. V květnu jsem byl nemocný, ale už předtím jsem nedostal materiály, dejte to prosím prošetřit, jinak se budu muset obrátit na Krajský úřad, na Ing. Crhy.
Ing. Mokrý – materiály se 21.krát zpracovávají a správně rozesílají na všechny adresy.

P. Pitlach – já jsem materiály nedostal, cítím se tady nezvaným hostem a proto se ani neomlouvám a odcházím z tohoto zastupitelstva.
P. Pitlach odešel 1605
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje program dnešního jednání v upraveném znění a aby rozprava probíhala ke každému bodu zvlášť.

      Schváleno jednomyslně.
Byli navrženi tito ověřovatelé zápisu: 
Mgr. Oldřich Dohnal, Ing. František Šlapanský
     Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 14 – Mgr. Lubomír Hrubý, Ing. Vlastimil Kocanda, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý, Marie Novotná, Pavel Procházka, Ing. Jaroslav Ptáček, Ing. Miloslav Souček, Ing. František Šlapanský, Ing. Michal Šotner, Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina, Mgr. Bořivoj Ziegler, Josef Zpěvák


Proti: 0

Zdržel se: 1 – Mgr. Oldřich Dohnal 


Byla navržena návrhová komise ve složení: Mgr. Lubomír Hrubý, Pavel Procházka                 
                                                                          Ing. Miloslav Souček, Stanislav Trefil
          Schváleno jednomyslně.
Ing. Mokrý – má někdo připomínky k minulému zápisu?
Nikdo.
Ing. Mokrý – z usnesení minulého zastupitelstva nevyplývá žádný nový úkol, starší úkoly obsahuje bod 3.
2. Interpelace
P. Novotná – vznáší připomínku občanů ke stavu silnice směrem k nádraží, toto už není silnice, rozhodně to chce alespoň nějakou opravu, aby tam bylo možno projet a to samé platí i pro ulici Václavská, na které znovu propadly prohlubně, nájezd u autobusové zastávky a také cesta k Mateřské školce je  propadlá, vše je v dezolátním stavu. Ptám se zda by to šlo profesionálně upravit?
Příchod Ing.arch. Daniela Kudrová 1607
Mgr. Třetina – minulý týden jsme měli jednání s krajskou SÚS o stavu silnice k nádraží, tuto silnici dají do investičního záměru na příští rok. Teď se na to podíváme se SMM, na ul. Václavskou, na nájezd a ul. Nádražní, do příštího zastupitelstva podáme zprávu.
P. Novotná – mohlo by zastupitelstvo města zaujmout stanovisko k celkovému vzhledu našeho města? Jde o základní úpravu, jakou mají v ostatních městech, naše město vypadá jako mrtvé, lidé mají šok, že se v Krumlově nic nezměnilo.
Mgr. Třetina – co se týká vzhledu města, kolem kašny jsme osázeli muškáty, půlka je vytrhaná. A dále k tomu, že se v Krumlově nic nezměnilo, není to pravda, jsou rozpracované akce na autobusové nádraží, hašičskou zbrojnici v Rakšicích, infotabuli, izolaci ZŠ a MŠ, krytý bazén, Novosady, průtah Moravský Krumlov, Sběrný dvůr, tribuna, hřiště na ul. Pionýrská a u ZŠ, Šatlava, cyklostezky, průtah Polánkou.
Ing.arch. Kudrová – jenom kvůli tomu, že máme jiné akce, všechny ostatní akce půjdou stranou, ostatní města výzdobu mají. 

P. Zpěvák – konkrétně výzdoba kolem kašny se mi líbila, ale byl jsem svědkem, když tam malé děti květiny vytrhávaly.

Ing. Kocanda – myslím si, že tento problém se opomíjí, toto je obecně pracovní náplň TaZS. Chtělo by to změnit přístup TaZS k tomuto problému.
Mgr. Třetina – s tímto návrhem souhlasím. Odhad na osázení muškátů byl 110 tis. Kč, na osázení kašny jsme sehnali sponzora, ale na ostatní jsme peníze nedostali. Ale souhlasím s tím, že město by potřebovalo mít lepší výzdobu.
Pí. Novotná – cituje příspěvek, který je přílohou zápisu č.1. Týká se dotazu na předminulém zastupitelstvu, kolik dostal spolek Pospolu od ČEZu na Majáles.
Ing. Mokrý – starosta města jako člen POSPOLU, je stejný člověk jako všichni radní, jako všichni ostatní občané a má stejné možnosti. Co jste přednesla, se nezakládá na pravdě, je třeba si tyto informace ověřovat.
Pí. Novotná – my je máme ověřené.

Mgr. Třetina – z hlediska MěKS jsme se domlouvali, že MěKS se bude výrazně podílet na této akci, pomůžeme s organizací a zaplacení kapely.

Pí. Novotná – jde o to, že předseda Mikroregionu zajistí proplacení nebo ČEZ zažádá o umístění reklamy. Nemáte pravdu, že ČEZ přispívá pouze na akce města.
Ing. Mokrý – Mikroregion je samostatná právnická osoba, dobrovolné sdružení obcí. Letos poskytl dotace asi 14-ti nebo 16-ti obcím. Město Moravský Krumlov nikdy z Mikroregionu nečerpalo, letos má Krumlov rezervu 40 tis. Kč, z toho je 20 tis. vyčerpáno. Je to lež.
Ing.arch. Kudrová – co je konkrétně lež, já tomu nerozumím.

Ing. Mokrý – lež je 40 tis. dotací z Mikroregionu pro POSPOLU.

P. Procházka – ne, jde o sponzorský dar ČEZU pro spolek POSPOLU.
Ing.arch. Kudrová – jde o peníze, které šly  prostřednictví Mikroregionu pro spolek POSPOLU?
Ing. Mokrý – 40 tis. je lež, je tam částka 20 tis. a 20 tis. je rezerva na Krumlovské vánoce. Ověřte si informace, musí být pravdivé.
P. Procházka – uvedeme věci na pravou míru. ČEZ dal dotaci Miroregionu …

Ing. Mokrý - … a Mikroregion rozděluje peníze všem obcím-členům Mikroregionu na akce. Moravský Krumlov nikdy z Mikroregionu nic neobdržel.
Na Vaši otázku, paní Ing.arch. Kudrová, co se změnilo od té doby co máme předsednictví Mikroregionu:  poprvé má město Moravský Krumlov částku 40 tis. Kč na kulturu.
Ing.arch. Kudrová – slíbil jste nám ekonomickou rozvahu Mikroregionu.

Ing. Mokrý – je připraveno na 10. srpna.
Mgr. Třetina – opakuje vznesené připomínky a objasňuje přehled náprav. 
Až bude jednání kolem Krumlovských vánoc, dovolil bych se vnutit z pozice MěKS, abychom se mohli domluvit co a jak.
Ing. Mokrý - Krumlovské vánoce dostanou 100 tis. Kč – 5%, Jarní slavnosti dostaly 60 tis. Kč – 5%, krajskou dotaci nikdo neobdržel, každý hospodaří ze svého a z toho co z města dostane. Obě jsou to městské akce, zdrojem jsou sponzorské dary, dotace z města a reklamní příspěvky.
Ing. Šotner – mám připomínku, ulice Palackého letos několikrát plavala. Je to od té doby, co se udělala nová kanalizace, apeluji na to, aby se udělal soudní odhad a požadovat nápravu veškerých škod.

Mgr. Třetina – minulý týden jsme měli jednání, tento problém je u tří domů, v blízké době se to bude s majiteli domů řešit.
Je to závislé na projektu Dyje II., je plánovaná oprava sběrače před domem u školky, v momentě kdy se zrekonstruuje odvod do řeky, tento problém vody bude vyřešen.
Ing. Šotner – kanalizace by měla fungovat, dělali to odborníci, stálo to 100 mil. Kč a teď se to vyplavuje. Projekt byl udělán špatně, harmonogram je špatně.

Mgr. Třetina – projektovalo se to dříve. Znovu opakuji, že ve chvíli, kdy se akce zastaví, už se nezrealizuje. Vzniklé problémy řešíme.
Ing.arch. Kudrová – chci připomenout, že jsme dostali příslib, že zástupci VaK a VaS nám přijdou na zastupitelstvo odpovídat na některé otázky, související s touhle realizací kanalizace.
Mgr. Třetina – domluvili jsme se spolu, že si připravíte témata …
Ing.arch. Kudrová - …ano, která já odmítám, protože já si myslím, že to téma je naprosto jasné, je to téma stávající kanalizace …, na to se nedá otázky připravovat, okruh je jasný-stávající kanalizace, celý tento projekt a co bude v budoucnu, aby nám to okomentovali.
Mgr. Třetina – se ohrazuje.
Ing.arch. Kudrová – je to balík otázek, který se týká realizace kanalizace, jak proběhla, dále i realizace rekonstrukce kanalizace, jak bude probíhat. Do větších detailů nemá cenu zacházet, potom ať si každý položí otázku, jakou chce.
Ing.arch. Kudrová – mám ještě otázku na pana tajemníka, jestli již proběhla škodní komise ve věci havárie služebního vozidla.

Ing. Vavřina – škodní komise k poslední havárii služebního vozidla neproběhla, protože není ukončeno řízení.

Ing.arch. Kudrová – na čem to závisí?

Mgr. Třetina – správní řízení probíhá ve Znojmě, ve chvíli, kdy bude ve Znojmě ukončeno správní řízení a sem doručeny výsledky správního řízení, může proběhnout škodní komise.

Ing.arch. Kudrová – je nějaká představa, jak dlouho to potrvá.
Ing. Vavřina – správní řízení řeší jiný správní orgán, nedá se určit, kdy bude ukončeno.
3. Kontrola úkolů Rady a Zastupitelstva města Moravský Krumlov – předkládá Ing. Jaroslav                     Mokrý, starosta

Mgr. Třetina – na minulém zastupitelstvu, uložilo mně a panu Kočímu připravit nabídku na realizaci opravy měřiče rychlosti nad ZŠ Ivančickou. V současné době solární panel chybí, byl ukraden. Představuji Vám tři návrhy… Pokud vybereme střední cestu, pak je to měřič rychlosti za 73.447,- Kč. Měřič rychlosti má provozní požadavek, a to přívod elektrické energie. Nechali jsme si udělat nabídky na vybudování el.přípojky, která s výkopovými pracemi stojí cca 80 tis. Kč. Celkem tedy cca 150 tis. Kč. Pro napájení sluncem by solární panel musel být velký jako dveře.
Dále vysvětluje vybudování el. přípojky…

Pí. Novotná – jedná se pouze o radar nad ZŠ Ivančická? V Rakšicích také někdy nefunguje.
Mgr. Třetina – ano souhlasím s tím, že někdy měří a někdy ne. 

Mgr. Dohnal – myslím si, že radar je potřeba, aby si řidiči uvědomili, že musí jet pomalu, zároveň je tam přechod pro děti na hřiště a to dost v nešťastném místě, těsně za zatáčkou, moc dobře vidět tam není a pokud si řidiči zásluhou radaru uvědomí, že mají snížit rychlost, podstatně se zlikviduje riziko vjetí do dětí.¨
Pí. Novotná – starý se odstraní a je k nepoužití?

Mgr. Třetina – nevím jestli je použitelný, firma, která nám ho dodala, již neexistuje.

Ing. Kocanda – je tedy zřejmé, že tenhle radar je neopravitelný, problém je v přívodu elektřiny, není tedy jiné řešení. Co se týká ostatních radarů, nechal bych zjistit firmu, která se zabývá opravami a nechat seřídit nebo opravit stávající radary.
Návrh usnesení

Zastupitelstvo města schvaluje instalaci nového měřiče rychlosti RMR-1 za 73.447,-Kč u ZŠ Ivančická dle předložené nabídky včetně vybudování přípojky elektrické energie a pověřuje Mgr. Tomáše Třetinu a pana Václava Kočího vlastní realizací investice
     Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 15 – Mgr. Oldřich Dohnal, Mgr. Lubomír Hrubý, Ing. Vlastimil Kocanda, Ing.arch. Daniela Kudrová, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý, Marie Novotná, Pavel Procházka, Ing. Jaroslav Ptáček, Ing. Miloslav Souček, Ing. Michal Šotner, Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina, Mgr. Bořivoj Ziegler, Josef Zpěvák


Proti: 0

Zdržel se: 1 – Ing. František Šlapanský

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města bere na vědomí předložený materiál pro kontrolu úkolů RM a ZM města Moravský Krumlov.
Ing. Mokrý – mimo program jsme dodatečně obdrželi usnesení z 54. RM ze dne 13.07.2009. Doplníme návrh usnesení. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města bere na vědomí předloženou zprávu o činnosti Rady města od
29. zasedání Zastupitelstva města Moravský Krumlov.
4. Správa majetku města Moravský Krumlov – předkládá Ing. Jaroslav Mokrý, starosta
1./ Pozemky
Pozemky pro výstavbu fotovoltaické elektrárny (FVE) Na Lechu

P. Kabelka – vysvětluje stav v řízení ke dnešnímu dni.
Ing. Mokrý – Město má příslib k rezervaci příkonu, jediné, co zbývá je podat žádost o územní rozhodnutí na pozemek s tím, že územní rozhodnutí je převoditelné, příslib je převoditelný.
Ing.arch. Kudrová – pan Čech by sem měl přijít a něco nám k tomu řekl.
Ing. Mokrý – nabízel se, že přijde, já jsem mu řekl, že je to zbytečné, když nemá vinkulaci.
Rozhodující je, že máme příkon do 8. srpna a je nutné prodloužení příkonu. 

Ing. Kocanda – mám dotaz k té rezervaci, máme jistotu nebo jaká je pravděpodobnost, že nám to prodlouží? O co můžeme přijít?

P. Kabelka – nedokážu odpovědět.

Ing. Kocanda – jsme schopni podat žádost v termínu?
P. Kabelka – do konce týdne bude dokumentace hotova, žádost o územní rozhodnutí bude podána.
Ing. Mokrý – nemáme všechny „vyjadřovačky“, ale o územní rozhodnutí se požádá, stavební úřad přeruší řízení a vyzve nás k doplnění „vyjadřovaček“. Na to je čas. Vážnost problému stavět nebo budovat tady je.

Ing. Kocanda – dneska je to klíčová otázka. Dále mám dotaz, co se týče pana Čecha, tam je problém složení peněz do 8. srpna?

Ing.arch. Kudrová – s panem Čechem jsem osobně mluvila a říkal, že peníze pro něho nejsou problém.            
Mgr. Dohnal – já jsem s panem Čechem také mluvil, mně řekl, že peníze na FVE není problém, ale peníze na pozemky problém je.

Ing. Šotner – vyzývá Město, aby šlo do provozování FVE samo. Jestliže jsme sehnali 400 mil. Kč na silnice, seženeme 60 mil. Kč na vybudování elektrárny. Největší investice (pozemky) kupovat nebudeme a bude to trvalý zdroj peněz pro město na 20let. Čekáme až pozemky někdo koupí, nebo nekoupí, rezervace nám propadne, není problém, aby město elektrárnu provozovalo.
Ing. Mokrý – otázka je, kde si půjčit 80 mil. Kč, které se 20let splácejí, při tom co nás čeká, na co máme projekty, ale to už záleží na rozhodnutí zastupitelstva.
Ing. Kocanda – určitě by to byl ideální stav. Měla by se vzít v aspekt možná prodejní cena, pokud to neprodáme za určenou částku, můžeme pokračovat v přípravě toho projektu, důležité je prodloužení rezervace příkonu, až budeme mít prodlouženou rezervaci příkonu, můžeme se o tom bavit na dalším zastupitelstvu.
Ing. Mokrý – jsme tedy ve fázi, kdy Město požádá o územní rozhodnutí, svým jménem a pro sebe.
Mgr. Třetina – my podáme žádost o územní rozhodnutí. Musíme zjistit veškeré podmínky, aby zastupitelstvo mohlo relevantně rozhodnout. Na příštím ZM podáme informace.

P. Procházka – kolik bude žádost o územní rozhodnutí stát, určitě potřebujeme projekt.

P. Kabelka – zatím nás to nebude stát nic.

Ing.arch. Kudrová – každý projekt přece něco stojí.
P. Kabelka – pokud bude projektová realizace stát 50 mil. Kč, z toho 4% z realizačních nákladů, to je  2 mil. Kč za projekt.
Ing.arch. Kudrová - toto je potřeba vědět, součástí materiálů by měla být alespoň jednoduchá ekonomická rozvaha.
Mgr. Třetina – na příští ZM podáme informace, teď musíme podat žádost o územní rozhodnutí. 
16. Diskuse
17.Usnesení

Usnesení, které je přílohou zápisu, přednesl za návrhovou komisi Pavel Procházka.

18. Závěr
Pan starosta ukončil zasedání Zastupitelstva města v 17:15 hodin.
Zapisovatelka:
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Jeanette Kudrová
Ověřovatelé zápisu:
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                    Mgr. Oldřich Dohnal
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                                                                                       Ing. František Šlapanský
V Moravském Krumlově dne 30. 7. 2009
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Mgr. Tomáš Třetina





Ing. Jaroslav Mokrý
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