31. zasedání ZM, konané dne 10.08.2009


ZÁPIS

z 31. zasedání zastupitelstva města v Moravském Krumlově, konaného dne 10.8.2009
v zasedací místnosti Městského úřadu, začátek zasedání v 16:00 hod.
Přítomno:

19 členů 
Omluveni:

Ing. Vlastimil Kocanda, Ing. Miloslav Souček      

Zapisovatelka:
Jeanette Kudrová
Ověřovatelé zápisu:
Ing. Vladimír Lang, Marie Novotná   
Návrhová komise:
Ing.arch. Daniela Kudrová, Pharm.Dr. Marie Strieglerová     
Stanislav Trefil, Ing. František Šlapanský
1. Zahájení, schválení programu, stanovení zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu a volba návrhové komise, plnění usnesení
31. zasedání ZM zahájil pan starosta v 1605 hod. Přivítal přítomné členy ZM a konstatoval, že je přítomno 19 členů ZM. Zastupitelstvo města je usnášeníschopné. Program a materiály k dnešnímu jednání všichni obdrželi rozvážkou domů, případně zde na místě.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje program dnešního jednání v upraveném znění a aby rozprava probíhala ke každému bodu zvlášť.

      Schváleno jednomyslně.
Byli navrženi tito ověřovatelé zápisu: 
Ing. Vladimír Lang, Marie Novotná
           Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 17 - Mgr. Oldřich Dohnal, Mgr. Lubomír Hrubý, Irena Kočí, Ing.arch. Daniela Kudrová, Ing. Jaroslav Mokrý, Bartoloměj Pitlach, Pavel Procházka, Ing. Jaroslav Ptáček, PharmDr. Marie Strieglerová, Ing. František Šlapanský, Ing. Michal Šotner, Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina, Marie Valachová, Ing. Radek Vespalec, Mgr. Bořivoj Ziegler, Josef Zpěvák


Proti: 0

Zdržel se: 2 – Ing. Vladimír Lang, Marie Novotná 


Byla navržena návrhová komise ve složení: Ing.arch. Daniela Kudrová, PharmDr. Marie  Strieglerová,                 
                                                                                       Stanislav Trefil, Ing. František Šlapanský
           Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 18 - Mgr. Oldřich Dohnal, Mgr. Lubomír Hrubý, Irena Kočí, Ing.arch. Daniela Kudrová, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý, Marie Novotná, Bartoloměj Pitlach, Pavel Procházka, Ing. Jaroslav Ptáček, Ing. František Šlapanský, Ing. Michal Šotner, Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina, Marie Valachová, Ing. Radek Vespalec, Mgr. Bořivoj Ziegler, Josef Zpěvák


Proti: 0

Zdržel se: 1 – PharmDr. Marie Strieglerová


Ing. Mokrý – má někdo připomínky k minulému zápisu?
Nikdo.
Ing. Mokrý – plnění usnesení z 30. ZM: z usnesení nevyplývá žádný úkol
1.a/ Interpelace z 30.ZM

Mgr. Třetina – na minulém ZM vzniklo v Interpelacích několik požadavků. Na dnešní ZM jsem pozval zástupce VaK Třebíč a zástupce Aquaprotonu, ale nemohli se dostavit z důvodu dovolené, budou přítomni na zasedání v září. Dále se poukazovalo na stav ulice Nádražní. Situaci jsem projednal s ředitelem SÚS Znojmo, do konce srpna probíhají dovolené a do půlky září zahájí opravy, které potrvají 14 dní. Kritická místa na ul. Nádražní, u Výchovného ústavu a dále, budou předlážděna speciální firmou a opravena. Na Václavské jsou 2 neopravené příkopy, oprava začne příští týden. Ostatní propadlé příkopy jsou v záruce a budou se řešit s lidmi, kteří za to nesou zodpovědnost. Oprava nájezdu proběhne současně s opravou ul. Nádražní.
Dále byl interpelován zahradník, kontaktoval jsem ÚP pana Čemerku, který má tip na jednoho uchazeče a očekává od něho odpověď.

Minulý týden z neděle na pondělí byla v Krumlově veliká bouře, o které se budeme bavit ve speciálním bodu 4a) řešení škod deštěm – předání stížností od občanů ul. Palackého. 

V Moravském Krumlově popadalo mnoho stromů, proto Ing. Kamil Raboň, vedoucí OŽP spolu s hajným vyjeli po Krumlově, sepsali protokol nebezpečných stromů a na základě toho budeme uvádět věci do pořádku.

Ing. Šotner – na předminulém zasedání se mě ptal p. Šťastný na lípu v rohu, která je v dezolátním stavu.

Mgr. Třetina – odbor životního prostředí to prošetří. 
2. Interpelace
Ing. Šotner – dotaz na pana tajemníka, u koho máme GPS v autech a u kterého operátora?
Ing. Vavřina – GPS máme od firmy CCS.
Ing. Šotner – je potřeba zjistit operátora, bylo by dobré zjistit přístupové heslo a možnost sledovat na Internetu pohyb aut.

Ing. Vavřina – heslo máme u firmy CCS, máme dálkový přístup na internetový prohlížeč přímo na server CCS, kde sledujeme pohyb těchto aut.
Ing. Šotner – navrhuji, aby zastupitelé dostali také toto heslo, aby mohli sledovat, kde se pohybuje služební auto (v sobotu a v neděli).

P. Pitlach – GPS platí pro všechny auta, i pro auta MěP?

Ing. Vavřina – ne, GPS máme jen pro MěÚ.

P. Pitlach – bylo by možné dát GPS i do aut MěP?

Pí. Novotná – v usnesení bylo, že GPS budou i v autech MěP.
P. Pitlach – důvod, proč se ptám. 18. 7. auto MěP stálo 2 a čtvrt hodiny na Sídlišti na velkém parkovišti, v odpoledních hodinách.

P. Fráňa – mezi 13:00 a 14:00 hodinou bývá pěší hlídka na Sídlišti.

Pí. Novotná – se připojuje k návrhu usnesení, aby všichni zastupitelé dostali heslo, je to věc veřejná.

P. Valenta – má dotaz, jak to vypadá s kanalizací. Po šesté jsme měli vytopený sklep…
Mgr. Třetina – na toto je zvláštní bod 4a)

Mgr. Dohnal – na ul. Pionýrská není rozumět městskému rozhlasu.

P. Zpěvák – chtěl bych poděkovat jménem nájemníků za opravu rozhlasu.

Ing. Šotner – jak to vyřešíme s těmi hesly?

Ing.arch. Kudrová – obecně se shodujeme, že GPS by měly být v autech MěP.

Ing. Šotner – navrhuje usnesení.
Mgr. Třetina – nevím jestli tohle můžeme vůbec odhlasovat. To nejde, poslat po Krumlově heslo, jsou to soukromé společnosti, máme určité smluvní vztahy. Prověříme možnosti, za jakých podmínek lze  heslo zveřejnit. Na RM bude připravený materiál k tomuto bodu.

P. Pitlach – jak to je s personálním obsazením na MěKS, bylo vypsáno výběrové řízení?
Mgr. Třetina – vysvětluje…

P. Zpěvák – nesouhlasím aby vozidla MěP měla GPS, není vhodné, aby někdo sledoval, kde se nachází hlídka MěP.

P. Fráňa -  podřídíme se, ale není správné, aby přístupové heslo mělo větší počet občanů, protože nelze zaručit nezneužití toho hesla.
Ing. Ptáček – s tímto názorem souhlasím, přenesl bych to i na vozidla města. Co budou mít k dispozici zastupitelé, budou mít do čtrnácti dní ostatní občané Moravského Krumlova.
Ing.arch. Kudrová – proč jsme tedy GPS kupovali? Chtěli jsme kontrolu.
Ing. Šotner – je to věc veřejná, občané by měli mít možnost se podívat, kde se auto MěÚ pohybuje.
Pí. Kočí – jsem pro to, aby občané dostali veškeré informace ve věcech veřejných, ale zrovna tato věc je choloustivá. Máme kontrolní výbor, který se sejde a zkontroluje, kde se pohybují městská vozidla. 
P. Pitlach – nesouhlasí se situací na MěKS a navrhuje usnesení…

Mgr. Třetina – reaguje…
Pí. Polachová – buďme rádi, že do Muzea vůbec někoho máme, pracovník se hledal hodně dlouho, u výběrového řízení jsem byla, uchazeči byli velice schopni, ale za ty peníze to nevzali.

Mgr. Třetina – jde o to, že nemáme mnoho zájemců, kteří by chtěli pracovat v Mor. Krumlově v Muzeu, naopak jsme rádi, že jsme vůbec někoho sehnali. 

Ing. Šotner – navrhuje spojit návrhy p. Pitlacha, vyhlásit výběrové řízení na ředitele MěKS, s tím že při převzetí funkce proběhne audit hospodaření MěKS.
Návrh usnesení

Zastupitelstvo města ukládá RM vyhlásit výběrové řízení na ředitele MěKS s tím, že při převzetí funkce proběhne audit hospodaření MěKS.
     Schváleno jednomyslně.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města ukládá RM vypsat výběrové řízení na kustoda Muzea Moravský Krumlov.
           Hlasování:
neodsouhlaseno

Pro: 0


Proti: 1 - Mgr. Tomáš Třetina

Zdržel se: 18 – Mgr. Oldřich Dohnal, Mgr. Lubomír Hrubý, Irena Kočí, Ing.arch. Daniela Kudrová, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý, Marie Novotná, Bartoloměj Pitlach, Pavel Procházka, Ing. Jaroslav Ptáček, PharmDr. Marie Strieglerová, Ing. František Šlapanský, Ing. Michal Šotner, Stanislav Trefil, Marie Valachová, Ing. Radek Vespalec, Mgr. Bořivoj Ziegler, Josef Zpěvák

P. Zpěvák – na komunikaci ke hřišti na Střelnici je umístěna nová dopravní značka zákaz vjezdu s výjimkou povolení MěÚ, přesto se na hřiště dál jezdí. Ten kdo vypisuje povolení vjezdu by měl dbát na to, aby vjezd autobusům nebyl povolen. A dále, aby byla kontrola dodržování dopravního značení.
P. Fráňa – MěP toto bere na vědomí, o nové značce víme a chystáme se ke kontrolám.
Pí. Novotná – vracím se k interpelacím minulého ZM ohledně finanční podpory ČeZU přes Mikroregion ve výši 40 tis. Kč. Členové ZM by měli být s obsáhlým materiálem seznámeni. Pan starosta mě označil za lhářku, proto jsem si byla informace ověřit u paní Šacherové. Poté jsme navštívili pana místostarostu, který se myšlenkovitě shoduje s tímto vyjádřením. Město dostalo původně peníze na pořádání vozatajských závodů, kteří to nevyužili. Tudíž Město Moravský Krumlov dalo spolku POSPOLU částku 40 tis. Kč na slavnosti hudby a tance, to nevyčerpal a vrátil částku 20 tis. Kč Městu a mohl by to dostat spolek SPOTU. Já mám jinou otázku: ptám se jakým právem pan starosta Mikroregionu rozhoduje o tom, komu se přidělí dotace. Pan starosta má povinnost informovat RM, že Město Moravský Krumlov dostalo od Mikroregionu 40 tis. To je zatajování informací, arogance moci. Prosím zastupitele, aby se nad tímto jednáním pozastavili a nebrali slepě informace pana starosty, které nám tady předvádí. Já jsem nelhala.
Ing. Mokrý – tyhle invektivy jsou pořád nepravdivé. Dotace ČEZu se dějí na základě obchodního zákoníku. Každá obec je identifikována. Subjekt dostane objednávku na vykonání prací, řeší se podle obchodního zákona. Zákon o obcích s tím nemá nic společného. Všichni zastupitelé ho dostanou, protože už toho mám dost. Vy místo toho, abychom tady řešili věci, které pomáhají městu, tak řešíme invektivy na starostu. Je to ubohé, je to zbytečné a je to nepravdivé. 
Pí. Valachová – peníze přišly z Mikroregionu do občanského sdružení, na základě objednávky. V tom nefiguroval ČEZ?
Ing. Mokrý – to jsou peníze, které Mikroregionu poskytl ČEZ, objednal si práci. Dále vysvětluje …

Ing.arch. Kudrová – jak se ČEZ dozví o těchto akcí?

Ing. Mokrý – zúčtovací termín pro subjekty, které mohou být požádány o vykonání práce je 22. listopadu.

Ing.arch. Kudrová – nedávejte nám nic o těch zákonech, věříme, že podle zákonu to je, ale morálka dostává zabrat.
Pan Pitlach se omlouvá z jednání ( lékař) 1650
Mgr. Šotner – na minulém ZM jste řekl, že Město poprvé dostalo dotaci od Mikroregionu. Stačí si přečíst dokumenty Mikroregionu, zápisy z členských schůzí a z předsednictva. V březnu bylo rozhodnuto a odsouhlaseno, že na základě podnětu od obcí bude rozdělena dotace od ČEZu na tyto kulturní akce, tehdy tam byly Vozatajské závody. Městu se zpátky nedonesla žádná informace, ani na RM, ani na ZM, že jsme dostali peníze na Vozatajské závody a když nebudou, co s nimi uděláme. Je to příjem 40 tis. Pan starosta nemůže rozhodovat sám o těchto penězích. Necháme to prošetřit, aby pan starosta neříkal, že ho osočujeme.
Ing. Mokrý – udělejte to, je to skutečně osočení. Jsem ochotný kamkoliv přijít a kdekoliv to vysvětlit a skutečně nemáte pravdu. Dále vysvětluje …

Ing. Ptáček – mám návrh, tato situace se tady táhne několikáté zastupitelstvo. Máme tady bod 4a, jsou tu lidé z Palackého, kteří mají dotazy, které je zajímají. Dovolím si navrhnout, pokud budete chtít k tomuto ještě něco pronést, nechme to na diskuzi a nezdržujme lidi, kteří zde přišli řešit velmi důležité problémy. Teď se věnujme dalšímu pořadu.

Mgr. Ziegler – pane starosto, chtěl jsem Vás požádat, abyste řídil zastupitelstvo a nenechával mluvit zastupitele bez přihlášení.
3. Kontrola úkolů Rady a Zastupitelstva města Moravský Krumlov – předkládá Ing. Jaroslav                     Mokrý, starosta

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města bere na vědomí předložený materiál pro kontrolu úkolů RM a ZM města Moravský Krumlov.
4. Zpráva o činnosti Rady města Moravský Krumlov od 30. zasedání ZM – předkládá Ing. Jaroslav Mokrý, starosta

Dodatečné Usnesení 55. RM se musí ofotit, proto se bod odkládá.
4.a/ Stížnost 
Mgr. Třetina – předkládá rozsáhlý obsah škod po katastrofickém lijavci ze dne 2.8. na 3.8. a přehled jednání k jejich nápravě…
Stížnost bude zaevidována a předána na odbor kontroly.

Z jednání se omluvila paní Kočí v 1700
L.Drahozalová – první dotaz, kdo to projektoval, abychom se mohli dotázat proč to vzniklo?
Mgr. Třetina – projektovala to Ing. Juráňová, která bude přítomna na dalším jednání zastupitelstva. Budeme Vás informovat, kdy proběhne jednání.

L.Drahozalová – tento liják nebyl poprvé v tomto roce, bylo to nejméně 3x-4x. Během dvou let je to pro nás pravidelný scénář, sklepy nestačí vysychat, máme vlhké základy a vlhnou nám místnosti stále výše a výše. Hlásili jsme to pojišťovně a ta naznala, že škody bude vymáhat po Městu. Ale to že nám pojišťovna zaplatí náhradu, neřeší to, že nám dům neodvlhne. Na jaře 2010 se má začít s opravou, jak dlouho bude oprava trvat.
Mgr. Třetina – nevím jak dlouho oprava potrvá, může to být tři měsíce. Na přesném termínu, kdy se na jaře začne se musíme domluvit s Ing. Juráňovou a dalšími. Když bude Pojišťovna škody s námi řešit, obrátíme se na soud, ať rozhodne čí je chyba.

Pí. Drahozalová – bydlím tady 63 let, 55 let bydlí naše rodina v tomto domě. Pan starosta nám vysvětlil, že stará kanalizace byla špatná. Bouřky nebyly jen poslední dva roky, ale i roky předtím a za těch 55 let jsme se netopili, jako se topíme po nové kanalizaci. Chybu udělal někdo, kdo to projektoval. Nikdo se u nás nedíval, jak jsou přípojky udělané do domu. 
Mgr. Třetina – problém na ul. Palackého je v tom, že není zrekonstruována stoka, protože nebyly vyřešeny majetkové vztahy.

Pí. Drahozalová – sami zaměstnanci (kopáči) se divili, že je tam nízký spád. Nikdo se o to nezajímal, celé toto jednání po ty dva roky, nám připadalo, že ZM je při firmě a ne při občanech. Vy jste naši zastupitelé a ne zastupitelé těch firem.

P.Saleta – před 13 měsíci, když přišla bouřka, mě to poprvé vytopilo. Byl jsem u pana starosty, který mě utěšil a nedělo se nic. Přišla druhá bouřka, byl jsem opět vytopen, hlásil jsem to na pojišťovnu, byl jsem vyplacený. Znovu jsem byl u pana starosty, podal jsem v květnu stížnost, která byla registrovaná a nakonec jsem měl telefon, že „plaču na špatném hrobě“. Šel jsem za panem starostem a řekl mu, že podám trestní oznámení, načež jsem se dozvěděl, že nejste majiteli a dostal jsem kontakt na Ing. Kokeše s tím, že tam mám podat stížnost. Dále vysvětluje …
2. schůzka byla navržena na 19. srpna a dole bylo vždy napsáno, že je to dáno na vědomí Městu. Jsem starý občan, kanalizace fungovala, co jste pro mě udělali? Hádáte se tady o GPS pro MěP a takové věci neřešíte, hádáte se mezi sebou. To je všechno co jsem Vám chtěl říct, protože si to budu muset udělat a zařídit sám. Děkuji (odchází z jednání).

Mgr. Třetina – pan Saleta nedostal výsledek, v návaznosti na náš tel. hovor dostal oficiální pozvání na schůzku dne 19.8., za Město Moravský Krumlov se tímto problémem zabývá náš investiční technik, který má veškerou korespondenci. 
P. Valenta – v podstatě bylo již všechno řečeno, mě mrzí, když sem byl poprvé nebo po druhé vytopen (teď je to již po šesté), jsem psal na Město a dostal jsem dopis, že si to mám udělat na vlastní náklady sám. Po posledním vytopení jsme byli uchlácholeni, že se bude něco dít. Zajímá mě, pokud je problém odtok, kdo schválil technologický postup v začátku této akce.

Mgr. Třetina – nebyly vyřešené majetkové vztahy. Dostali jsme dotaci a ve chvíli, kdybychom do této akce nešli, tak už jsme to nikdy neopravili. Dále vysvětluje …

Pí. Sochorová – sběrná jímka je přímo pod našimi okny. Vysvětluje špatné napojení kanalizace…

Mgr. Třetina – když se to projektovalo, stavba musela být rozdělena z důvodu neprojednaných majetkových vztahů. Na jedné straně jsou projektanti a na druhé Vy, že jste se nedomluvili…
Pí. Sochorová – ale my jsme nebyli osloveni. Paní Ing. se mě na ulici ptala, jestli máme v blízkosti sklep, odpověděla jsem, že v blízkosti sklep nemáme, ten je na druhé straně.

Pí. Drahozalová – když budete dělat zpětnou klapku na naší ulici, chtěla bych o ni také požádat. Nechci, aby mi dům za chvíli spadl na hlavu.

Pí. Sochorová – také žádá o zpětnou klapku.

Ing.arch. Kudrová – mám pochybnosti, že kanalizace na ul. Palackého je správně nadimenzovaná, jak je nám tady předkládáno. Pokud si dobře pamatuji, kanalizace byla položená a najednou se zjistilo, že ve vyjádření správce komunikace je, že dešťová kanalizace má být rovněž svedená do kanalizace a nebylo to provedeno, takže se to provádělo dodatečně a já předpokládám, že ten výpočet na to ani nebyl. Možná je tady část toho problému. 
Když pan Saleta říkal, že se tady hádáme o GPS, my jsme se stejně tak hádali o tu kanalizaci. Byla tady otázka, jestli do toho půjdeme a bylo nám předkládáno, že když to neschválíme teď a hned bez nějaké časové prodlevy, že se nedostanou další peníze. Diskuze byla velká, Ing. Šotner si vzal dva dny dovolenou na to, aby si prohlédl detailně projekt, našel tam připomínky na tři stránky, většina z nich byla hozena pod stůl.
Mgr. Třetina – rozhodnout jsme nemuseli ze dne na den, ale ve chvíli, kdybychom rozhodli, že ne, dotační peníze by nebyly a kanalizace ve vnitřním městě by se neopravila vůbec.

Ing.arch. Kudrová – byla jsem označena jako partyzán, že jsem měla připomínky ke Smlouvám a dalším věcem, že bych už měla přestat bojovat, že jsme na jedné lodi.
L.Drahozalová – u pana starosty nám bylo řečeno, že projekt je dobrý, kvalita stavby je dobrá, ale nám se to nezdá, proto bych to nechala ověřit soudním znalcem. Druhá věc je hloubka kanalizace a spád. Chci Vás požádat, zda je možnost zveřejnit dokumenty, jak vypadala kanalizace před opravou, jak vypadá teď, jaký byl projekt a kdo stavbu dozoroval, vidíme, že to v pořádku nebylo a někdo by měl za to nést zodpovědnost.

Mgr. Třetina – roura se nemohla opravit, protože nebyly vyřešeny majetkoprávní vztahy. 
Ing. Mokrý – projekt nebyl shledán v nepořádku, byl u znalce v Ostravě na kanalizaci. Řekl nám, že normálně se kanalizace projektuje na jednoletou vodu, Váš projekt je na dvouletou vodu, je naprosto v pořádku. Dále vysvětluje …
L.Drahozalová – byla bych ráda, kdybychom zpětnou klapku měli taky, ale pokud se nainstaluje šest klapek, tak to vyteče někde jinde.
P. Trefil – v roce 1996 tehdejší zastupitelstvo odsouhlasilo, že daruje kanalizaci, vodárnu na Slatinách atd. svazku v Třebíči. Svazek v Třebíči připravoval tuto kanalizační akci a zastupitelstvo do toho nemělo bohužel co mluvit, takové jsou u nás zákony. Kdyby to bylo v majetku Města, tak toto město samo mohlo získat výhodné dotace, ale co získalo přes svazek, to nebylo to pravé ořechové. Takové jsou zákony a je hrozné, když vládní představitelé tvrdí, jaký my jsme právní stát – nejsme, máme tady bordel. Toto jsou důsledky a lituji Vás všechny, je to „socialistický šlendrián“, s tím musí souhlasit každý. Věřím tomu, že tohle obsazení cosi dělá, ale je to na dlouhý lokty.
Ing. Šotner – zazněl tady soudní znalec z Ostravy. Pokud si vzpomínám, za dobu co jsem zastupitel, jsme neschvalovali ani na RM ani na ZM výdaje na soudního znalce, odkud to byl soudní znalec, z čeho byl placen a co to stálo?
Ing. Mokrý – byla to moje aktivita. Byl to soudní znalec na kanalizaci, který mi byl doporučen od projektantů. Chtěl jsem vědět, jestli je projekt dobrý nebo špatný. Dozvěděl jsem se, že je dobrý, protože má 100% rezervu. Stálo to cca 5 tis. Kč.

Ing. Šotner – navrhuji prozkoumat celou akci soudním znalcem všechny etapy – projekt, přípravné práce, kdo poskytl materiály, zadání, samotné projektování... Pokud budeme mít červené razítko, můžeme vstoupit do jednání.

Ing.arch. Kudrová – mám pocit, že se ten projekt nedodržoval…

P. Kubík – vysvětluje… Problém není s novou kanalizací, ale v pokračování, jak dál, je to morální nedodělek projektanta.

P. Procházka – tady je jediné řešení, co se má dělat na jaře, udělat dříve, třeba v září jako havarijní záležitost. Do jara může být ještě spousta dešťů.
Mgr. Třetina – formuluje předání stížnosti.

Ing. Šotner – cituje stížnost a žádá vyšetřit havárii ihned a nechat prověřit stavbu soudním znalcem.

Mgr. Třetina – znovu formuluje: 1)stížnost–všichni budete dopisem vyzváni, abyste se zúčastnili jednání s projektanty, 2)prověření celé akce soudním znalcem-na základě stížnosti vytvoříme návrh usnesení, který projde do RM, aby toto mohlo být soudním znalcem ošetřeno, 3)havarijní stav sběrače na ul. Palackého udělat už na podzim-prověříme, zda to lze udělat hned na podzim, 4)zpětné klapky pro občany-prověříme.
Ing. Ptáček – věnuji se těmto problémům více jak rok a jsem rád, že to spěje k nějakému konci. Prosím dát do zápisu, kdo z představitelů města se dne 19.srpna jednání zúčastní, aby tam nebyly jen občané.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města pověřuje tajemníka MěÚ přípravou materiálů na radu města ve věci prověření investiční akce „Kanalizace I. Etapa Moravský Krumlov“ (přípravnou, projekční, realizační a kontrolní část investiční akce).
     Schváleno jednomyslně.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje záměr řešení havarijního stavu kanalizačního sběrače na ul. Palackého, pověřuje místostarostu jednáním s VaK Třebíč k této problematice a schvaluje zařazení této investiční akce mezi investiční akce města v r. 2009.
     Schváleno jednomyslně.

Přestávka 1800-1810
4. Zpráva o činnosti Rady města Moravský Krumlov od 30. zasedání ZM – předkládá Ing. Jaroslav Mokrý, starosta

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města bere na vědomí předloženou zprávu o činnosti Rady města od
30. zasedání Zastupitelstva města Moravský Krumlov.
5. Rozpočtová opatření č.6,7/2009 – předkládá Ing. Jaroslav Mokrý, starosta
Návrh usnesení
Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtové opatření č. 6/2009 provedené Radou města Moravský Krumlov v předloženém znění. 
                Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 16 - Mgr. Oldřich Dohnal, Mgr. Lubomír Hrubý, Ing.arch. Daniela Kudrová, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý, Marie Novotná, Pavel Procházka, Ing. Jaroslav Ptáček, PharmDr. Marie Strieglerová, Ing. František Šlapanský, Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina, Marie Valachová, Ing. Radek Vespalec, Mgr. Bořivoj Ziegler, Josef Zpěvák


Proti: 0

Zdržel se: 1 – Ing. Michal Šotner  


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtové opatření č. 7/2009 provedené Radou města Moravský Krumlov v předloženém znění

     Schváleno jednomyslně.
6. Správa majetku města Moravský Krumlov - předkládá Ing. Jaroslav Mokrý, starosta
1./ Pozemky
a./Žadatel
Pí. Dobešová – má připomínku, lokalita je v územním plánu navržena pro zástavbu rodinných domů. Jednou bychom mohli potřebovat tento kousek pozemku třeba na rozšíření komunikace.
Pí. Valachová – navrhuje prověřit.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města odkládá prodej pozemků p.č. 422/2 o výměře 44 m2 a p.č. 423 o výměře 171 m2 v k.ú. Polánka u Moravského Krumlova
Schváleno jednomyslně.
b./ Žadatel
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města revokuje své usnesení č. 1/11 z 26. zasedání ZM dne 16.3.2009 
                Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 15 - Mgr. Lubomír Hrubý, Ing.arch. Daniela Kudrová, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý, Marie Novotná, Pavel Procházka, Ing. Jaroslav Ptáček, PharmDr. Marie Strieglerová, Ing. František Šlapanský, Ing. Michal Šotner, Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina, Marie Valachová, Ing. Radek Vespalec, Mgr. Bořivoj Ziegler,


Proti: 0

Zdržel se: 2 – Mgr. Oldřich Dohnal, Josef Zpěvák  


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje prodej pozemku p.č. 646/25 o výměře 770 m2 v k.ú. Moravský Krumlov žadateli za nabídnutou cenu 330.-Kč/m2 a převod tohoto pozemku z evidence majetku SMM do evidence majetku města
               Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 16 - Mgr. Lubomír Hrubý, Ing.arch. Daniela Kudrová, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý, Marie Novotná, Pavel Procházka, Ing. Jaroslav Ptáček, PharmDr. Marie Strieglerová, Ing. František Šlapanský, Ing. Michal Šotner, Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina, Marie Valachová, Ing. Radek Vespalec, Mgr. Bořivoj Ziegler, Josef Zpěvák


Proti: 0

Zdržel se: 1 – Mgr. Oldřich Dohnal

c./ Bezúplatný převod pozemků

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje bezúplatný převod pozemků p.č. 1710/118, 1710/120 a 1710/128 v k.ú. Mor. Krumlov a pozemek p.č. 582/23 v k.ú. Polánka u Mor. Krumlova ve vlastnictví České republiky, Pozemkového fondu České republiky do majetku města Moravský Krumlov za účelem výstavby RD

Schváleno jednomyslně.
2./ Nebytové prostory – č.p. 363

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje odkoupení části pohledávky firmy TST REAL s.r.o., Politických vězňů 915/14, Praha ve výši 30 tis. Kč za účelem zrušení zástavního práva ve výši 1 mil. Kč k nemovitosti č.p. 363 umístěné na pozemku města p.č. 1381/9 v k.ú. Moravský Krumlov a nabytí této nemovitosti do majetku města 

                    Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 15 - Mgr. Oldřich Dohnal, Mgr. Lubomír Hrubý, Ing.arch. Daniela Kudrová, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý, Marie Novotná, Pavel Procházka, Ing. Jaroslav Ptáček, PharmDr. Marie Strieglerová, Ing. František Šlapanský, Ing. Michal Šotner, Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina, Mgr. Bořivoj Ziegler, Josef Zpěvák


Proti: 0

Zdržel se: 2 – Marie Valachová, Ing. Radek Vespalec

3./ Bytový fond

a./ žadatel
Mgr. Třetina – navrhuje upravit návrh usnesení …

Pharm.Dr. Strieglerová – s žadatelem by se měla uzavřít nová smlouva a pokud za tři měsíce nezaplatí, měl by dostat okamžitou výpověď. Aby se situace po dvou letech znovu neopakovala.
Mgr. Třetina – v nových nájemních smlouvách tato klauzule už je. Teď budeme chtít poplatky za právníka a promineme poplatek z prodlení a úroku z prodlení, s tím, že v nové nájemní smlouvě na dobu určitou bude zveřejněna klauzule- pokud 3 měsíce nezaplatí, okamžitá výpověď.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje prominutí vyčísleného poplatku z prodlení za úhradu nájemného ve výši 21.506,16 Kč a úroku z prodlení ve výši 1303,23 Kč žadateli za podmínky úhrady nákladů právního zastoupení spojených s vymáháním dlužného nájemného a vyklizení bytu ve výši 25.349,- Kč

              Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 13 - Mgr. Oldřich Dohnal, Mgr. Lubomír Hrubý, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý,   Ing. Jaroslav Ptáček, PharmDr. Marie Strieglerová, Ing. František Šlapanský, Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina, Marie Valachová, Ing. Radek Vespalec, Mgr. Bořivoj Ziegler, Josef Zpěvák


Proti: 1 - Ing. Michal Šotner

Zdržel se: 3 – Ing.arch. Daniela Kudrová, Marie Novotná, Pavel Procházka

7. Vybudování víceúčelových hřišť v Moravském Krumlově – předkládá Mgr. Tomáš Třetina, místostarosta

Mgr. Třetina – vysvětluje
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje záměr vybudování víceúčelových hřišť na ul. Pionýrská a u ZŠ Klášterní a zařazení této investiční akce do plánu investic 

              Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 15 - Mgr. Oldřich Dohnal, Mgr. Lubomír Hrubý, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý, Marie Novotná, Pavel Procházka, Ing. Jaroslav Ptáček, PharmDr. Marie Strieglerová, Ing. František Šlapanský, Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina, Marie Valachová, Ing. Radek Vespalec, Mgr. Bořivoj Ziegler, Josef Zpěvák


Proti: 0

Zdržel se: 2 – Ing.arch. Daniela Kudrová, Ing. Michal Šotner
8. Výsledek výběrového řízení „Pronájem mobilního silničního rychloměru pro měření rychlosti projíždějích vozidel“ - předkládá Ing. Jaroslav Mokrý, starosta
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje návrh „Smlouvy o pronájmu zařízení na měření rychlosti silničních vozidel“ se subjektem LK systém s.r.o., J. Beneše 417, 551 02 Jaroměř, v předloženém znění a pověřuje starostu města podpisem této smlouvy

              Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 13 - Mgr. Oldřich Dohnal, Mgr. Lubomír Hrubý, Ing.achr. Daniela Kudrová, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý, Pavel Procházka, PharmDr. Marie Strieglerová, Ing. František Šlapanský, Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina, Ing. Radek Vespalec, Mgr. Bořivoj Ziegler, Josef Zpěvák


Proti: 0

Zdržel se: 4 – Marie Novotná, Ing. Michal Šotner, Ing. Jaroslav Ptáček, Marie Valachová
9. Stavba „Revitalizace centrální části města Moravský Krumlov – předkládá Ing. Jaroslav Mokrý, starosta

Ing. Mokrý – vysvětluje materiál.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města bere na vědomí informaci o stavu projektové přípravy jednotlivých staveb investiční akce „Revitalizace centrální části města Moravský Krumlov“ 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje zapojení města Moravský Krumlov do dotačního titulu EU s projektem „Racionalizace centrální části města Moravský Krumlov – racionalizace autobusové dopravy“ ve spolupráci se subjektem EURONEST s.r.o., Třebíč

              Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 16 - Mgr. Oldřich Dohnal, Mgr. Lubomír Hrubý, Ing.arch. Daniela Kudrová, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý, Pavel Procházka, Ing. Jaroslav Ptáček, PharmDr. Marie Strieglerová, Ing. František Šlapanský, Ing. Michal Šotner, Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina, Marie Valachová, Ing. Radek Vespalec, Mgr. Bořivoj Ziegler, Josef Zpěvák


Proti: 0

Zdržel se: 1 – Marie Novotná
10. Zlepšení energetických vlastností ZŠ Ivančická a MŠ Husova, Moravský Krumlov – předkládá Ing. Jaroslav Mokrý, starosta 

Mgr. Třetina – jedná se o zateplení, je připravena žádost o dotace EU, celková částka bude asi 40 mil. Kč, dále vysvětluje…
P. Trefil – město na různé úvěry zastavuje majetek, jaká je teď zhruba situace?

Ing. Florianová – na příští ZM připravíme stav zadluženosti.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje realizaci projektu „Zlepšení energetických vlastností ZŠ Ivančická a MŠ Husova, Moravský Krumlov“ za použití finančních zdrojů EU ve spolupráci se subjektem: RENARDS, s.r.o., Vídeňská 7, 639 00 Brno a pověřuje starostu města podpisem příslušných smluv

     Schváleno jednomyslně

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města pověřuje starostu města podpisem Čestného prohlášení pro účely SFŽP ČR na akci „Zlepšení energetických vlastností ZŠ Ivančická a MŠ Husova, Moravský Krumlov“

    Schváleno jednomyslně

11. Finance Mikroregionu – předkládá Ing. Jaroslav Mokrý, starosta 

Pí. Valachová – pane starosto chtěla bych Vás požádat, jestli byste nám na příští ZM nachystal rozpočet Mikroregionu podle jednotlivých obcí (alokací)?
Mgr. Třetina – pokud mají zastupitelé zájem, necháme to okopírovat.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města bere na vědomí rozpočet na rok 2009 a závěrečný účet za rok 2008 mikroregionu Moravskokrumlovsko, jehož je město Moravský Krumlov členem.

12. Korespondence – předkládá Ing. Pavel Vavřina, tajemník
12.a/ Pan Saleta 
Na dnešním ZM již projednáno.
Návrh usnesení

Zastupitelstvo města bere na vědomí předloženou korespondenci pro ZM.
13. Různé - předkládá Ing. Pavel Vavřina, tajemník
a./ Smlouva o dotaci JmK – realizace projektu „Cyklostezka Moravský Krumlov – Ivančice“
Mgr. Třetina – vysvětluje materiál.
Návrh usnesení

Zastupitelstvo města schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje č.620/09/OPR/OSR/CYKLO se subjektem: JmK, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno, IČ:70888337 na poskytnutí investiční dotace ve výši 320.000,- Kč v rámci realizace projektu – zpracování projektové dokumentace „Cyklostezka Moravský Krumlov – Ivančice“, v předloženém znění a pověřuje starostu města jejím podpisem

              Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 14 - Mgr. Oldřich Dohnal, Mgr. Lubomír Hrubý, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý, Pavel Procházka, Ing. Jaroslav Ptáček, PharmDr. Marie Strieglerová, Ing. František Šlapanský,  Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina, Marie Valachová, Ing. Radek Vespalec, Mgr. Bořivoj Ziegler, Josef Zpěvák


Proti: 0

Zdržel se: 3 – Ing.arch. Daniela Kudrová, Marie Novotná, Ing. Michal Šotner

b./ Smlouva o dotaci JmK – realizace projektu „Výchovně rekreační tábor pro děti“-Křižanov 2009

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje č.OŠPK/35/09 se subjektem: JmK, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno, IČ: 70888337 na poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 66.000,-Kč v rámci realizace projektu: „Výchovně rekreační tábor pro děti“-Křižanov 2009, v předloženém znění a pověřuje starostu města jejím podpisem

    Schváleno jednomyslně

c./ Průtah Polánkou – dodatek smlouvy
Ing. Mokrý – vysvětluje, je zde měsíční prodleva způsobená složitým jednáním s dotčenými vlastníky parcel.
Ing.arch. Kudrová – změnit datum v Dodatku č.1 na den 11.08.2009

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města schvaluje dodatek č. 1 Smlouvy o dílo a mandátní smlouvy č. 080187 – Silniční průtah Polánkou, silnice II/152 – na zpracování projektové dokumentace pro provádění části stavby (PDPS), která jde za městem a soupisu těchto prací (SP), uzavřené s firmou DOPRAVOPROJEKT Ostrava spol. s r. o. a pověřuje starostu jeho podpisem

    Schváleno jednomyslně

d./ Svěřenská smlouva – důvěrná obchodní záležitost

Ing. Mokrý – vysvětluje.

Ing. Šotner – opět navrhuje, aby město šlo do výstavby FVE samo.

Mgr. Třetina – zjišťovali jsme, jakým způsobem by výstavba probíhala, dotace EU na tuto stavbu by se pohybovala max. do 20% nákladů na výstavbu a max. do 50 mil.Kč. Při odhadovaných nákladech na stavbu 150 mil. Kč bychom dostali 30 mil. Kč dotaci a 120 mil. bychom museli někde vzít. Návratnost existuje, ale nikdo nám nepůjčí 120 mil. Kč, nemáme se čím zaručit. 

Ing. Mokrý – tyto dotace EU jsou pouze na FVE, které jsou umístěny pouze na střechách obecních a městských budov a na FVE, které jsou vystavěny na zelené louce se dotace neposkytují. Dále vysvětluje financování a splácení této akce…
Mgr. Ziegler – chci se zeptat, zda ředitel SMM podnikl nějaké kroky, abychom si rezervaci udrželi?

Ing. Mokrý – žádost byla podána…

Mgr. Ziegler – …žádost byla podána, v tom případě nás nic netlačí. Chtěl bych požádat, aby to nejdříve prošlo RM a potom se to teprve dostalo na zastupitelstvo, je to pro nás nová informace.

Ing. Mokrý – tyto podmínky platí do 30.11.2009 nejdéle.

Ing. Šotner – když si město zřídí s.r.o., má stejné dotační tituly jako ostatní s.r.o. a příspěvkové organizace
Ing. Mokrý – každého z Vás žádám, abyste sehnali informace, kde můžete.
Ing. Šotner – máme investičního technika, pověříme ho.

Mgr. Třetina – momentálně je velice pracovně vytížený. Předložím Vám dotační audit, jakým způsobem by to mohlo vypadat, je to základní informace.
14. Diskuse
Pí. Valachová – dotaz, zda  dotace na „Malý festival loutky“ získávají všechny obce.

Ing. Mokrý – dotace získává skupina, která se tím zabývá - paní Horvátová z Horních Dubňan, která organizuje celý festival. Běží to ve všech obcích, je to největší akce Mikroregionu jako loni
Mgr. Ziegler – pane starosto, chtěl bych Vás požádat, Vy jako předseda Mikroregionu, abyste se pro příští rok zasadil o stejné dotování těchto dvou páteřních akcí Mor. Krumlova.
Ing. Mokrý – nic proti tomu nemám, pokud stihnou vyúčtování do 22. listopadu.

Ing. Šotner – stačí si přečíst dokumenty, které jsou na Internetu…Vysvětluje …

Ing. Mokrý – jsou to zavádějící debaty …

Pí. Poláchová – paní Šacherová nám řekla, že do 22. listopadu to vyúčtovat nemůžeme, ale stačí, když tam dáme plakát, ČEZu to stačí.

Pí. Novotná – oslovila jsem několik zástupců měst a obcí a všichni tyto dotace projednávají na RM a na ZM, nerozhodují podle vlastního rozhodnutí.

Ing. Mokrý – tam je vždycky jenom starosta a dostávají to subjekty, které to dělají. Vysvětluje…
Mgr. Dohnal – pane starosto, stačilo by kdybyste řekl „ano, dáme oběma kohoutům na smetišti stejně.“

Ing. Mokrý – ale samozřejmě ano, vždyť jsem tohle už nabídl, peníze tam jsou…

Diskuze dále pokračuje …
15.Usnesení

Usnesení, které je přílohou zápisu, přednesl za návrhovou komisi Stanislav Trefil.

16. Závěr
Pan starosta ukončil zasedání Zastupitelstva města v 19:25 hodin.
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