28. zasedání ZM, konané dne 25.05.2009


ZÁPIS

z 28. zasedání zastupitelstva města v Moravském Krumlově, konaného dne 25.5.2009
v zasedací místnosti Městského úřadu, začátek zasedání v 16:00 hod.
Přítomno:

15 členů 
Přišli později:            PharmDr. Marie Strieglerová 1608, Ing. Radek Vespalec 1613
Omluveni:

Mgr. Lubomír Hrubý, Ing. František Šlapanský, 

                                    Bartoloměj Pitlach, Pavel Procházka
Zapisovatelka:
Jeanette Kudrová
Ověřovatelé zápisu:
Mgr. Oldřich Dohnal, Ing. Miloslav Souček
Návrhová komise:
Ing. Vladimír Lang , Stanislav Trefil              
Marie Valachová, Mgr. Bořivoj Ziegler
Ing. Mokrý – cituje důvodovou zprávu o přijetí rezignace na mandát člena ZM Mgr. Karla Vašíčka a přijetí mandátu člena ZM pana Josefa Zpěváka ke dni 18.5.2009. 

Pan Josef Zpěvák skládá slib člena zastupitelstva města a stvrzuje svým podpisem.

1. Zahájení, schválení programu, stanovení zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu a volba návrhové komise, plnění usnesení
28. zasedání ZM zahájil pan starosta v 1605 hod. Přivítal přítomné členy ZM a konstatoval, že je přítomno 15 členů ZM, PharmDr. Marie Strieglerová přišla 1608 a Ing. Radek Vespalec 1613, celkem 17 členů ZM. Zastupitelstvo města je usnášeníschopné. Program a materiály k dnešnímu jednání všichni obdrželi rozvážkou domů, případně zde na místě.
Ing. Mokrý – navrhuje projednat materiály MěP bod 15 a 16 za bodem 4. Má někdo něco k doplnění nebo změně programu?
Pí. Valachová – navrhuje projednat bod 5–zápis FV zároveň s bodem 6–závěrečný účet Města Moravský Krumlov, který na sebe navazuje.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje program dnešního jednání v upraveném znění a aby rozprava probíhala ke každému bodu zvlášť.

      Schváleno jednomyslně.
Byli navrženi tito ověřovatelé zápisu: 
Ing. Miloslav Souček, Mgr. Oldřich Dohnal
      Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 13 - Ing. Vlastimil Kocanda, Irena Kočí, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý, Marie Novotná,  Ing. Miloslav Souček, PharmDr. Marie Strieglerová, Ing. Michal Šotner, Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina, Marie Valachová,  Mgr. Bořivoj Ziegler, Josef Zpěvák


Proti: 0

Zdržel se: 2 – Mgr. Oldřich Dohnal, Ing.arch. Daniela Kudrová 


      (Přišli později: 2 -  PharmDr. Marie Strieglerová, Ing. Radek Vespalec)
Byla navržena návrhová komise ve složení: Ing. Vladimír Lang, Stanislav Trefil,                 
                                                                          Marie Valachová, Mgr. Bořivoj Ziegler
     Schváleno jednomyslně.

Příchod PharmDr. Marie Strieglerové 1608.
Ing. Mokrý – má někdo připomínky k minulému zápisu?
Nikdo.
Ing. Mokrý – plnění usnesení z 27. ZM:

Úkol 3.1. – úkol likvidovat škodní události do jednoho měsíce, pokud je to splnitelné z hlediska verdiktu, to je úkol trvalý, nebudeme ho vyhodnocovat.

 Úkol 3.2. – přehled zásad kompetencí je splněn, budeme ho projednávat. 
2. Interpelace
Ing. Šotner – za Místní sdružení ODS Moravský Krumlov cituje „Odstoupení od Koaliční smlouvy mezi volebními subjekty ODS, KDU-ČSL, SNK, NEZÁVISLÍ a ČSD v Moravském Krumlově ve volebním období 2006-2010 a dokládá materiál.
Ing.arch. Kudrová – bylo nám přislíbeno, že nám dáte materiál programu a budoucího směrování Mikroregionu.
Ing. Mokrý – byl jsem 3 týdny v lázních, je to velmi náročná záležitost, musím se omluvit.  
Příchod Ing. Radek Vespalec 1613
Přítomno:

17 členů 

Pí. Valachová – na základě požadavků starších a invalidních obyvatel, bych chtěla požádat o rozmístění laviček u bytového domu na ul. Husova 1264-1266.
Mgr. Třetina – dneska jsme posílali smlouvu na reklamní lavičky a přidáme do ní i ul. Husovu.
Pí. Valachová – dále bych se chtěla informovat, která dodavatelská firma prováděla parkovou úpravu na nám. T.G.M. v Moravském Krumlově a s jakým finančním nákladem?
Mgr. Třetina – realizovala to paní Minářová a stálo to asi 10 tis. Kč.
Pí. Novotná – jakým způsobem Město, respektive starosta, požaduje sponzorské dary. Například pan Chaloupka by uvítal, kdyby mu byly akce jmenovitě předloženy na celý rok a on se mohl rozhodnout, co bude sponzorovat. Také bych chtěla vysvětlení u ČEZu. Žádám, aby finanční komise prověřila hospodaření spolků včetně veškerých dotačních programů.
Mgr. Třetina – ČEZ poskytuje Městu Moravský Krumlov třetím nebo čtvrtým rokem částku 500 tis. Kč, částka je schválena na ZM. Máme kalendář hlavních akcí, ČEZ si určí, na kterých akcích budeme ČEZ prezentovat, jde o tzv. objednanou reklamu. Za tuto prezentaci ČEZu se prvním rokem pořídily autobusové zastávky a zvukový průvodce, druhým rokem obřadní síň, v loňském roce školka a letos příspěvek na tribunu a naučnou stezku. 
Dále navrhuje řešení dalšího sponzoringu. Příští rok bude kalendář akcí, který se rozešle sponzorům a sami se rozhodnou, jaké akce budou sponzorovat. Na ZM to bude schvalováno.

Pí. Novotná – stále není vyřešený letošní rok.

Mgr. Třetina – navrhuji projednat na RM a do příště dodat materiály.
Pí. Kočí – dávám takový návrh: pokud o sponzorské dary žádá starosta Města, tak pouze na akce pořádané Městem Moravský Krumlov a ostatní ať si shánějí sponzory sami.
Ing. Mokrý – v roce 2007 jsem s Ing. Šotnerem objížděl školy a žádal jménem Města a SPOTU o sponzorské dary, vždy si to SPOT i POSPOLU zajišťovali sami. V loňském roce jsem byl osloven SPOTEM, abych požádal pana Chaloupku o sponzoring na Krumlovské vánoce, vše řádně sepsané Smlouvou. Nežádám jménem Města jako starosta, jsem členem POSPOLU, které je spolupořadatelem Krumlovských slavností, jako SPOT je spolupořadatel Krumlovských vánoc. 
Ing. Šotner – když jsme nedostali dotace z Kraje, dozvěděl jsem se jako radní, že pan Chaloupka nám bude ročně dotovat akce částkou 100 tis. Kč. Tato částka by se měla rozdělit na městské akce rovnoměrně a schvalovat RM.
Ing. Kocanda – stanovíme dopředu pravidla. V případě pana Chaloupky bychom měli postupovat jako u ČEZu, kdy sponzorské dary schvaluje RM a ZM. 
Mgr. Třetina  - souhlasím, do příště připravíme pravidla na RM.
Pí. Valachová - toto je závažná věc, jde o peníze. Pokud žádá Město, bude sponzorská smlouva mezi Městem a dárcem. Občanské sdružení, které obchází sponzory, musí mít svoji sponzorskou smlouvu do vlastního účetnictví.
Pí. Kočí – navrhuje do sponzorů zahrnout i pana Čecha. 
Mgr. Třetina – mluvili jsme o tom, promyslí si to.
Pí. Novotná – žádám, aby finanční komise prověřila finanční hospodaření spolků SPOTU A POSPOLU.

Mgr. Třetina – do příště připravíme materiál, abychom na jeho základě mohli přijmout usnesení.
3. Kontrola úkolů Rady a Zastupitelstva města Moravský Krumlov – předkládá Ing. Jaroslav                     Mokrý, starosta

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města bere na vědomí předložený materiál pro kontrolu úkolů RM a ZM města Moravský Krumlov.
4. Zpráva o činnosti Rady města Moravský Krumlov od 27. zasedání ZM – předkládá Ing. Jaroslav Mokrý, starosta

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města bere na vědomí předloženou zprávu o činnosti Rady města od
27. zasedání Zastupitelstva města Moravský Krumlov.
15. Projednání případného zapůjčení mobilního měřiče rychlosti f. LK systém s.r.o. – předkládá Ing. Jaroslav Mokrý, starosta
P. Trefil – bude mobilní měřič hodně zaměstnávat síly MěP?

P. Fráňa – Nejde o to, půjčovat si mobilní měřič na dobu určitou, dále vysvětluje… 

Změnili jsme systém služeb, po dohodě se státní policií, budeme více sloužit ve dne a v noci budou telefonní hovory přesměrovány na státní policii. 
Chtěli bychom zvýšit prevenci a bezpečnost na ulicích.

Ing. Kocanda – jsou potřeba u přenosného radaru upozorňující značky?
P. Fráňa – samozřejmě, vyhláška to nařizuje, vše je přenosné.
Ing. Kocanda – já bych to podpořil, stávající stacionární radar v Moravském Krumlově je v blízkém okolí již známý, proto je dobré umísťovat mobilní měřič i na jiná místa v Moravském Krumlově.
Ing. Šotner – vrátí se nám to jako bumerang. Jako v případě, když se nešťastně pořizoval stacionární radar. Nelíbí se mi to, pronájmy jsou k ničemu.
Ing. Mokrý -  měření rychlostí má tři prvky -  upozorňující bez jakýchkoliv postihů, pohyblivý radar, kdy by bylo zapotřebí vysoké stavy policie a stacionární radar. Pronájem mobilního radaru je bez paušální platby, závislý na tom kolik vydělá, nemůže být ztrátový. Já bych ho doporučoval.
P. Fráňa – vysvětluje…
Ing.arch. Kudrová – stacionární radar je ve zkušebním provozu, kdy proběhne výběrové řízení?

Ing. Mokrý -  výběrové řízení běží, od září minulého roku se v legislativě kolem stacionárních radarů nic nedělo, proto je teď pozastaveno. Pokud to legislativa umožní, znovu výběrové řízení obnovíme.
Ing.arch. Kudrová – má námitku k návrhu usnesení, pozměnit formulaci „za uvedených smluvních podmínek“ na „za upravených smluvních podmínek“.
P. Fráňa – toto je pouze návrh smlouvy, pokud se k tomu chce Město vyjádřit, jsou vstřícní a ochotní provést úpravy ve smlouvě.
Ing.arch. Kudrová – dotaz, jak funguje měření stacionárním radarem.
P. Fráňa – přestupky se nahrávají na harddisk, po týdnu si to MěP stáhne a předá k vyřízení.
Ing. Mokrý – dále vysvětluje přestupky.

Ing. Šotner – byli jsme osloveni více firmami, které pronajímají mobilní měřiče? Existují i jiné firmy?
P. Fráňa – není mi známo. V Příbrami na školení mi doporučili tuto firmu, proto jsem ji oslovil. Nic nás nezavazuje, nejsme ničím vázáni.Chtěli bychom udělat něco pro bezpečnost.
Ing. Šotner – navrhuje výběrové řízení.

Ing. Kocanda – navrhuje kompromis. Ve smlouvě není výhradní zastoupení s firmou LK systém s.r.o., můžeme si mobilní měřiče pronajímat i u jiných firem. Navrhuji pověřit tajemníka, aby prověřil a oslovil další firmy. Jde především o prevenci, aby silnice byly bezpečnější, není důvod to odkládat.
Návrh usnesení

Zastupitelstvo města schvaluje vstoupit do jednání s firmou LK systém s.r.o. o pronájmu mobilního radaru pro potřeby MěP za upravených smluvních podmínek.

Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 14 - Mgr. Oldřich Dohnal, Ing. Vlastimil Kocanda, Irena Kočí, Ing.arch. Daniela Kudrová, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý, Ing. Jaroslav Ptáček, Ing. Miloslav Souček, PharmDr. Marie Strieglerová, Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina, Ing. Radek Vespalec, Josef Zpěvák, Mgr. Bořivoj Ziegler


Proti: 1 - Ing. Michal Šotner
Zdržel se: 2 – Marie Valachová, Marie Novotná 


Návrh usnesení

Zastupitelstvo města pověřuje tajemníka prověřit další možnosti a podmínky pronájmu mobilního radaru.

Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 14 - Mgr. Oldřich Dohnal, Ing. Vlastimil Kocanda, Irena Kočí, Ing.arch. Daniela Kudrová, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý, Ing. Jaroslav Ptáček, Ing. Miloslav Souček, PharmDr. Marie Strieglerová, Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina, Ing. Radek Vespalec, Josef Zpěvák, Mgr. Bořivoj Ziegler


Proti: 0

Zdržel se: 3 – Ing. Michal Šotner, Marie Valachová, Marie Novotná 


16.Pomyslné rozdělení města Moravský Krumlov na tzv. revíry ze strany MěP Mor. Krumlov -  předkládá Ing. Jaroslav Mokrý, starosta
Ing. Kocanda – navrhuje, aby měl strážník svoji e-mailovou adresu.
Ing. Mokrý – jak je to s komunikací se strážníky?
P. Fráňa – přes služebnu MěP. Dále vysvětluje…

Navrhuje v rámci šetření jízdní kola pro strážníky.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města bere na vědomí rozdělení města Moravský Krumlov na revíry ze strany MěP Mor. Krumlov.
5. Zápis z 20. jednání Finančního výboru ZM Moravský Krumlov – předkládá Marie Valachová, předsedkyně FV
Ing. Mokrý – cituje usnesení a komentuje „doporučení ZM uložit ředitelům všech příspěvkových organizací města zvážit změnu dodavatele el.energie a plynu za účelem úspor“. 
Alternativní dodavatelé se rojí. El. energie má dvě složky – polovinu stojí distribuce a polovinu vlastní energie. Distribuce je všude stejná a energetická složka se liší o haléřové částky, hlavně při větších spotřebách. Platí se velké odstupné za ukončení jedné smlouvy a uzavření nové smlouvy.
P. Kubík – vyplatí se to u menších odběrů. Nabízeli se nám dva dodavatelé, z nichž jeden nám řekl, že v našem případě (veřejné osvětlení) se to vůbec nevyplatí. Další srovnání Vám předložím.
P. Vybíral – já jsem ušetřil.

Mgr. Ziegler – mám zkušenosti s tím, že fyzická osoba neplatí nic a firmy zaplatí poplatek z převodu.
Návrh usnesení
Zastupitelstvo města bere na vědomí zápis z 20. jednání Finančního výboru ZM. 
Návrh usnesení
Zastupitelstvo města ukládá ředitelům všech příspěvkových organizací města zvážit změnu  dodavatele elektrické energie a plynu za účelem úspor.
Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 15 - Mgr. Oldřich Dohnal, Ing. Vlastimil Kocanda, Irena Kočí, Ing.arch. Daniela Kudrová, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý, Marie Novotná, Ing. Jaroslav Ptáček, Ing. Miloslav Souček, PharmDr. Marie Strieglerová, Ing. Michal Šotner, Stanislav Trefil, Marie Valachová, Ing. Radek Vespalec, Josef Zpěvák,


Proti: 0

      Zdržel se: 2 – Mgr. Tomáš Třetina, Mgr. Bořivoj Ziegler 

6. Závěrečný účet města Moravský Krumlov – předkládá Ing. Jana Floriánová, vedoucí finančního výboru
Ing. Floriánová – vysvětluje materiál na grafech + přiložené přílohy, zprávy a tabulky.
Ing. Kocanda – komentuje str. 3–daňové příjmy.

Ing. Šotner – pro rozpočet jsem nehlasoval, protože definice nebyly jasné.

Pro závěrečný účet budu hlasovat bez výhrad, pouze s pověřením finančního výboru, aby prověřil zpětně minulý rok položky běžné výdaje, jako jsou služby, materiál, opravy, energie, voda, palivo a ostatní běžné výdaje. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje závěrečný účet Města Moravský Krumlov za rok 2008 vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením, a to bez výhrad.

Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 16 - Mgr. Oldřich Dohnal, Ing. Vlastimil Kocanda, Irena Kočí, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý, Marie Novotná, Ing. Jaroslav Ptáček, Ing. Miloslav Souček, PharmDr. Marie Strieglerová, Ing. Michal Šotner, Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina, Marie Valachová, Ing. Radek Vespalec, Mgr. Bořivoj Ziegler, Josef Zpěvák


Proti: 0

Zdržel se: 1 - Ing.arch. Daniela Kudrová 


Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města ukládá prověřit finančním výborem ve spolupráci s vedoucí finančního odboru čerpání běžných výdajů města za rok 2008 na položkách: služby, materiál, opravy, energie, voda, palivo a ostatní běžné výdaje.

Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 11 - Mgr. Oldřich Dohnal, Irena Kočí, Ing.arch. Daniela Kudrová, Marie Novotná, Ing. Jaroslav Ptáček, Ing. Miloslav Souček, PharmDr. Marie Strieglerová, Ing. Michal Šotner, Stanislav Trefil, Ing. Radek Vespalec, Mgr. Bořivoj Ziegler


Proti: 0

Zdržel se: 6 - Ing. Vlastimil Kocanda, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý, Mgr. Tomáš      Třetina, Marie Valachová, Josef Zpěvák 


7. Smlouva o poskytnutí dotace – Sbor dobrovolných hasičů Rakšice - předkládá Ing. Jana Floriánová, vedoucí finančního odboru

Ing. Floriánová - vysvětluje
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu města Moravský Krumlov na rok 2009 na realizaci projektu: „Moravský Krumlov – obec Rakšice (SDH) – rozšíření hasičské zbrojnice“ subjektu: Sbor dobrovolných hasičů Rakšice, Havlíčkova 1073, 672 01 Moravský Krumlov, IČ 44026633 ve výši 300 000,- Kč v předloženém znění a pověřuje starostu města jejím podpisem

Schváleno jednomyslně

8.Návrh rozpočtového opatření č. 2/2009 – předkládá Ing. Jana Floriánová, vedoucí finančního odboru

Ing. Floriánová - vysvětluje
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2009 v předloženém znění.
Schváleno jednomyslně

9.Revitalizace sběrného dvora v Moravském Krumlově – nabídka na zpracování projektové dokumentace, návrh smlouvy o dílo a nabídka na zpracování žádosti o dotace z programu OPŽP – předkládá Mgr. Tomáš Třetina, místostarosta

Mgr. Třetina – vysvětluje.
Pí. Valachová – jaký je předpokládaný finanční náklad a výše dotace?
Mgr. Třetina – předpokládaný finanční náklad je 7 mil. Kč a výše dotace až 90%, ale očekává se 80%.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje realizaci projektu „Revitalizace sběrného dvora v Moravském Krumlově“ za použití finančních zdrojů EU ve spolupráci se subjektem AQE advisor a.s., Moravské náměstí 127/3, Brno.
Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 15 - Mgr. Oldřich Dohnal, Ing. Vlastimil Kocanda, Irena Kočí, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý, Ing. Jaroslav Ptáček, Ing. Miloslav Souček, PharmDr. Marie Strieglerová, Ing. Michal Šotner, Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina, Marie Valachová, Ing. Radek Vespalec, Josef Zpěvák, Mgr. Bořivoj Ziegler


Proti: 0 

Zdržel se: 2 – Ing.arch. Daniela Kudrová, Marie Novotná 


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje návrh Smlouvy o dílo na zpracování projektové dokumentace projektu „Revitalizace sběrného dvora v Moravském Krumlově“ se subjektem AQE advisor a.s., Moravské náměstí 127/3, Brno v předloženém znění a pověřuje starostu města podpisem této smlouvy.

Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 15 - Mgr. Oldřich Dohnal, Ing. Vlastimil Kocanda, Irena Kočí, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý, Ing. Jaroslav Ptáček, Ing. Miloslav Souček, PharmDr. Marie Strieglerová, Ing. Michal Šotner, Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina, Marie Valachová, Ing. Radek Vespalec, Josef Zpěvák, Mgr. Bořivoj Ziegler


Proti: 0 

Zdržel se: 2 – Ing.arch. Daniela Kudrová, Marie Novotná 


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje návrh smlouvy o dílo na projekt „Sběrný dvůr Moravský krumlov“ za účelem obdržení dotace se subjektem AQE advisor a.s., Moravské náměstí 127/3, Brno v předloženém znění a pověřuje starostu města podpisem této smlouvy.

Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 15 - Mgr. Oldřich Dohnal, Ing. Vlastimil Kocanda, Irena Kočí, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý, Ing. Jaroslav Ptáček, Ing. Miloslav Souček, PharmDr. Marie Strieglerová, Ing. Michal Šotner, Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina, Marie Valachová, Ing. Radek Vespalec, Josef Zpěvák, Mgr. Bořivoj Ziegler


Proti: 0 

Zdržel se: 2 – Ing.arch. Daniela Kudrová, Marie Novotná 


Odešli Marie Valachová a Irena Kočí 1733
10. Správa majetku města Moravský Krumlov – předkládá Ing. Jaroslav Mokrý, starosta
1./ Pozemky
a./ Žadatelé 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje prodej nově vzniklého pozemku p.č. 1677/3 v k.ú. Moravský Krumlov o  výměře 2m2, který vznikl oddělením z pozemku p.č 1677/1 při rekonstrukci domu dle GP č. 2196 – 293/2008 za cenu 340.-Kč/m2 žadatelům a převod tohoto pozemku z evidence majetku SMM do evidence majetku města.
     Schváleno jednomyslně (2 nehlasovali z důvodu nepřítomnosti)
b./ Převod majetku – dům č.p. 1071.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města schvaluje demolici domu č.p. 1071 z důvodu nové přístavby a rozšíření požární zbrojnice v Rakšicích.

     Schváleno jednomyslně (2 nehlasovali z důvodu nepřítomnosti)
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje převod domu č.p. 1071 inv. č. 789 (zůstatková hodnota ke dni 31. 3. 2009 127 095.-Kč, pořizovací hodnota 129 555.-Kč) z evidence majetku SMM do evidence majetku města a jeho vyřazení.

     Schváleno jednomyslně (2 nehlasovali z důvodu nepřítomnosti)

c./ Žadatelé
Ing. Miloslav Souček – zdržím se hlasování z důvodů podjatosti podle § 8 zák.č.159/2006 Sb. o střetu zájmů.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje prodej pozemku p.č. 833/5 o výměře 13m2  v k.ú. Mor. Krumlov žadatelům za cenu  600,- Kč včetně nákladů spojených s prodejem a převod tohoto pozemku z evidence majetku SMM do  evidence majetku města

     Schváleno jednomyslně (2 nehlasovali z důvodu nepřítomnosti)

d./ Žadatelé
Ing. Miloslav Souček – zdržím se hlasování z důvodů podjatosti podle § 8 zák.č.159/2006 Sb. o střetu zájmů.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje prodej pozemku p.č. 832/5 o výměře 23m2 v k.ú. Mor. Krumlov žadatelům za cenu 1050,- Kč včetně nákladů spojených s prodejem a převod tohoto pozemku z evidence majetku SMM do  evidence majetku města 

       Schváleno jednomyslně (2 nehlasovali z důvodu nepřítomnosti)

11.Schválení vnitřní směrnice MěÚ/1/2009 – znovuprojednání – předkládá Ing. Jaroslav Mokrý, starosta

Ing. Mokrý – směrnice doplněná o schvalování zahraničních cest RM.

Ing. Šotner – nesouhlasím, navrhuji vyhlášku předělat, nebo ať zastupitelé jezdí jako zaměstnanci, podle směrnice k autoprovozu č. 1/2004 . A zahraniční cesty bude řešit zákon o obcích.
Mgr. Třetina – žádá důkazy, že vyhláška je špatná.
Ing. Šotner – máte právníky, tak si to prověřte.
Pí. Novotná – když jsme se k tomu minule vraceli, řeklo se, že žádná směrnice není a najednou nějaká směrnice je - „byť k autoprovozu“.
Ing. Vavřina – směrnice je na mé zaměstnance, sám jsem ji psal, vždycky jsem to tady říkal, ale směrnice k zastupitelům žádná nebyla.

Příchod Marie Valachová, Irena Kočí 17:38

Ing.arch. Kudrová – to není směrnice k zastupitelům, ale směrnice pro používání vozidel, to platí všeobecně.

Mgr. Třetina – co vlastně chcete?
Ing.arch. Kudrová – v minulosti jsem Vám nabízela materiály, ale nikomu se vnucovat nebudu.
Na vyzvání Ing. Mokrého předala Ing.arch. Kudrová dopis od Ing. Marie Kostruhové  z Ministerstva vnitra, odbor dozoru a kontroly veřejné správy, Praha.

Ing. Šotner – navrhuje ať platí stávající směrnice k autoprovozu č. 1/2004, která konkrétně řeší provoz autoparku. Zahraniční cesty řídí zákon.
Pokud uvolnění zastupitelé nejezdí podle směrnice a podle zákona, potom jsou to asi „černé jízdy“. Kniha jízd je špatně vedená, nestačí účel cesty – služebně.
Ing. Vavřina – nepřísluší mi schvalovat cesty zastupitelům, rozhoduji o cestách mých podřízených, nikoliv starostových a místostarostových. Pokud je žádanka řádně podepsaná, auto může být použito.
Ing. Šotner – se znovu ohrazuje. Zahraniční cesty musí být schváleny rok dopředu.
Mgr. Třetina – cituje dopis od Ing. Marie Kostruhové z Ministerstva vnitra.

Ing.arch. Kudrová – jsou už v autech GPS?
Ing. Vavřina – dneska se namontovala první a do konce týdne budou ve všech autech.
Pí. Kočí – návrh přijetí směrnice k autoprovozu č. 1/2004, rozšířená o vnitřní směrnici pro užívání aut uvolněných a neuvolněných zastupitelů, kde je stanoveno, že z každé služební cesty bude podaná zpráva o tom, kde byli a co projednali.
Odchod Ing.arch. Kudrové 1750

Pí. Novotná – zahraniční cesty schvaluje ZM, nebo předává pravomoci RM, nebudou si předávat pravomoci mezi starostou a místostarostou.

Mgr. Třetina – na jednom ZM se na něčem domluvíme, my to nachystáme a na dalším ZM je to jinak. Vyřešme to. Ať zásady pro používání vozidel autoparku pro zaměstnance platí i pro starosty a místostarosty. Toto jsme navrhovali již dříve. 

Pokud se nesmí soukromé vozidlo používat ke služebním účelům, musíme tuto situaci řešit. 
Pí. Valachová – použití vlastního osobního vozidla pracovníkem při pracovní cestě je možné jen ve vyjímečných případech, a to v případě, když dispečer není z objektivních důvodů schopen zajistit žadateli přepravu služebním vozidlem. Uvedená skutečnost se vyznačí na vrácené žádance o přepravu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města rozšiřuje platnost směrnice k autoprovozu i na zastupitele s účinností od 25. 5. 2009

     Schváleno jednomyslně

Mgr. Třetina – zahraniční cesty se jezdí většinou na Slovensko na Inchebu.
Ing. Mokrý – také do Rakouska, kde máme družbu.

Příchod  Ing.arch. Kudrové 1755

Mgr. Třetina – chce si ZM ponechat pravomoci na schvalování zahraničních cest, nebo to delegovat na RM? Ze zahraniční cesty bude podána zpráva jak je uvedeno ve směrnici.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje převedení pravomoci ZM ke schvalování zahraničních cest zastupitelů do pravomoci RM.

     Schváleno jednomyslně

12. Znovu projednání – schvalovací pravomoci orgánů města – předkládá Ing. Jaroslav Mokrý, starosta 

Ing. Mokrý – vysvětluje.

Ing. Lang – navrhuje přijmout rozpočtové opatření na zahraniční cesty a až poté, když by byl rozpočet vyčerpán, se situace bude řešit.
Ing. Floriánová – bavíme se o cestovních náhradách za PHM? Vysvětluje.
Totéž se dotazuje i pí. Valachová a ujasňuje.
Mgr. Třetina  –  navrhuje ponechat stávající stav.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města nemění stávající schvalovací pravomoci orgánů města.
Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 13 - Mgr. Oldřich Dohnal, Ing. Vlastimil Kocanda, Irena Kočí, Ing. Vladimír Lang, Ing. Jaroslav Mokrý, Ing. Jaroslav Ptáček, Ing. Miloslav Souček, PharmDr. Marie Strieglerová, Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina, Ing. Radek Vespalec, Josef Zpěvák, Mgr. Bořivoj Ziegler


Proti: 0 

Zdržel se: 4 – Ing.arch. Daniela Kudrová, Marie Novotná, Ing. Michal Šotner, Marie Valachová 


13.Stavba „III/4133 Moravský Krumlov průtah“ – Smlouva o spolupráci a Smlouva o sdružení zadavatelů – Ing. Jaroslav Mokrý, starosta 

Ing.arch. Kudrová – připomínky. 
Mgr. Třetina – v rámci představenstva je zvolena komise, která vybírá dodavatele, je tam vždy zástupce dané obce. Souhlasím s tím, že je praktičtější teď schválit, kdo bude zástupce.
Ing. Kocanda – toto je smlouva o tom, že se bude dělat výběrové řízení na jednu firmu?
Ing. Mokrý – máme dvě stavební povolení, dva finanční zdroje, silnici dělá SÚS, chodníky obec, máme tedy dva investory.
Ing. Kocanda – tato smlouva vybere firmu, která bude dělat zakázku pro město a pro SÚS a proto navrhuje, aby se uzavřela samostatná smlouva na ten objekt, který bude platit město, ve které bude přímá vazba město-zhotovitel.
Ing. Lang – toto je vyřešené.
Ing. Mokrý – cituje materiál.
Ing.arch. Kudrová – výběrová komise vybere firmu, která předloží smlouvu a ta smlouva již bude daná smluvními podmínkami výběrového řízení. ZM už nebude moci nic ovlivnit.
Ing. Vavřina – uvádí  příklad u zřizování kruhového objezdu.
Ing. Mokrý – každý bude mít smlouvu s firmou na provádění popsaných staveb.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje návrh „Smlouvy o spolupráci“ a návrh „Smlouvy o sdružení zadavatelů“ pro realizaci stavby „III/4133 Moravský Krumlov průtah“ se subjektem Správa a údržba silnic Jm Kraje, Žerotínovo náměstí 3/5, Brno, v předloženém znění a pověřuje starostu města podpisem těchto smluv.

     Schváleno jednomyslně

Ing.arch. Kudrová – navrhuji Ing. Noska jako člena výběrové komise.
Mgr. Třetina – do příště dodáme.
14.Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu JmK na akci „Krumlovské léto 2009 – předkládá Ing. Jaroslav Mokrý, starosta

Mgr. Třetina – vysvětluje, co se bude z těchto dotací JmK hradit.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu JmK na rok 2009 ve výši 100.000,- Kč na kulturní projekt „Krumlovské léto 2009“ se subjektem: JmK, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82  Brno, IČ:70888337 v předloženém znění a pověřuje starostu města jejím podpisem

     Schváleno jednomyslně

17. Korespondence – předkládá Ing. Pavel Vavřina, tajemník
a) Dopis – stížnost  - p. Jan Saleta 
Ing. Mokrý – cituje dopis a vysvětluje. Pana Saletu jsem odkazoval na provozovatele kanalizace na Vodárenskou a.s. ZM ani město v tomto případě nemůže nic dělat, pouze provozovatel. Paní Saletovou jsem informoval, spolu jsme to řešili.
Ing.arch. Kudrová – směrem ke školce na ul. Husova se propadla kanalizace, je to nebezpečné, mělo by se to řešit.

Ing. Kocanda – město může požádat Vodárenskou a.s. dopisem.

Vracím se k případu p. Salety. Musíme zjistit, kdo zodpovídá za škodu na majetku, majitel nebo provozovatel?
Ing. Ptáček – připojuji p. Adamíkovou na ul. Palackého, 2x nebo 3x byly provedeny opravy vjezdu do garáže, je to opět propadené. Mohl by se tím někdo zabývat? Jak je to s pojištěním, kdo to bude hradit?
Odešli Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina 1815
Ing. Mokrý – je zapotřebí zjistit odpovědnost za škodu. 
Ing. Ptáček – lidé neví, na koho se obrátit, proto se obrací na město a na zastupitele (nebo úředníka), neví, komu majetek patří.

P. Kudláček – dotaz ke kanalizaci, konkrétně na ul. Jiráskova se zvedla silnice min. o 10-15cm, obrubníky jsou zapuštěné v silnici a když prší, teče mi to do domu, na koho se mám obrátit?
Přišli Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina 1820
Ing. Mokrý – dneska Vám na to neodpovím. Napište tento požadavek a pošlete SMM.
b) Dopis – poděkování – pí. Eva Blažková
Ing. Mokrý – čte dopis.
Ing.arch. Kudrová – zajímalo by mě, proč trvalo tři roky, než se sud s olejem odstranil, můžou za to úředníci MěÚ?
Ing. Ptáček – lidé neví na koho se mají obrátit. 
Ing.arch. Kudrová – pochybuji, že právě v případě paní Blažkové, která byla sama úřednicí, neví kam by se měla obrátit.
Ing. Ptáček – neví.
Ing. Kocanda – měli bychom si vzít s Ing. Ptáčka příklad.
c) Dopis – jízdné – paní Smejkalová

Ing. Mokrý – čte dopis. Lze to řešit, zjistíme počet osob cestujících MHD, o které by se jednalo (v %) dopravní firma to vyčíslí, kolik by město dotovalo. Dále vysvětluje.
Jestliže ZM uvolní 1 mil. Kč, není žádný problém.
Pí. Kočí – v rámci IDS platíme kilometrovné nebo kolik se přepraví osob?
Ing. Vavřina – platíme dvě částky IDS JmK – standard, tj. podle počtu obyvatel  a – nadstandard, tj. podle nasmlouvaných kilometrů.

Ing. Kocanda – je to na zvážení, kolik bychom dopláceli.  
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města ukládá tajemníkovi zpracovat podklady pro případné zavedení slevy IDS systému pro občany Moravského Krumlova nad 70 let.

     Schváleno jednomyslně

18. Různé – předkládá Ing. Pavel Vavřina, tajemník
     a.) SMM - dotace
Ing. Mokrý – cituje.
Pí. Valachová – dotaz, zda jsou v  budově pod Komerční bankou stále uloženy artefakty. Bylo by vhodné, aby SMM do svého projektu také vložila přestěhování do Knížecího domu, do suchého prostředí.

Mgr. Třetina – artefakty jsou stále pod soudem, pod Komerční bankou, v suchém prostředí, kde je vše zabezpečeno. Budeme to dále řešit.

Ing. Vavřina – vysvětluje, proč nejsou artefakty přestěhovány.
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo města pověřuje SMM Moravský Krumlov vlastní realizací akce sanace vlhkosti zdiva v „Knížecím domě“, Růžová 39 spolufinancované z dotačního programu MK ČR „Program regenerace MPZ a MPR“ na rok 2009

     Schváleno jednomyslně

     b.) stanovení odměny nového člena ZM
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo města schvaluje odměnu člena zastupitelstva p. Josefa Zpěváka ve výši 630,- Kč s účinností od 25. 5. 2009

Hlasování:
odsouhlaseno

Pro: 16 - Mgr. Oldřich Dohnal, Ing. Vlastimil Kocanda, Irena Kočí, Ing. Vladimír Lang, Ing.arch.       Daniela Kudrová, Ing. Jaroslav Mokrý, Ing. Jaroslav Ptáček, Marie Novotná,  Ing. Miloslav Souček, PharmDr. Marie Strieglerová, Ing. Michal Šotner, Stanislav Trefil, Mgr. Tomáš Třetina, Marie Valachová,  Ing. Radek Vespalec, Mgr. Bořivoj Ziegler


Proti: 0

Zdržel se: 1 – Josef Zpěvák
Odešel Stanislav Trefil 1845
16. Diskuse
Ing. Ptáček – po posledním zasedání koalice, dne 15. 5. 2009, jsem byl napaden paní Poláchovou, že neodstoupím jako zastupitel, protože mám „velké koryto“ na radnici. Dále vysvětluje své zakázky a příjmy.

Tenhle spor vznikl, proto, že jsem nechtěl zvednout ruku pro odvolání starosty.

Ing. Šotner mi řekl, že jsem v zastupitelstvu díky tomu, že jsem v ODS. Pane Šotnere podíval jste se do výsledku voleb, kolik jsem já a Mgr. Hrubý přinesli hlasů? Nebýt Mgr. Hrubého a částečně mě, tak ODS měla v zastupitelstvu max. tři, čtyři lidi. Kdo by Vás potom bral jako výherce voleb, nikdo. 
Jednou jsem odstoupil ze zastupitelstva a nepřál bych Vám, co jsem si od svých voličů vyslechl, podruhé už to neudělám.

Od té doby, co jste mi řekl, že neustále vysedávám u pana starosty a u pana Kabelky, jsem nevstoupil do žádného výběrového řízení vypsaného radnicí, abych předešel případným pomluvám.

 Ing. Šotner – vážení zastupitelé, promiňte za toto trapné extempore, které jste slyšeli. Přesvědčoval jsem pana Ptáčka, aby šel na kandidátku, ale ODS chtěla zastupitele, kteří nejsou vázáni na radnici. 
17.Usnesení

Usnesení, které je přílohou zápisu, přednesl za návrhovou komisi Mgr. Bořivoj Ziegler.

18. Závěr
Pan starosta ukončil zasedání Zastupitelstva města v 19:00 hodin.
Zapisovatelka:









…………………………………..









Jeanette Kudrová
Ověřovatelé zápisu:
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Ing. Miloslav Souček
V Moravském Krumlově dne 1. 6. 2009
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