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Dotazníkové šetření mezi obyvateli města Moravský Krumlov probíhalo v období září - říjen 2007. Dotazník byl určen pro obyvatele ve věku 18 a více let. Dotazník zpracovala společnost EURONEST s.r.o. ve spolupráci se zástupci Města Moravský Krumlov. 

V průběhu zpracování byla v dosažitelné míře uplatňována snaha o naplnění principu partnerství oslovením obyvatel města prostřednictvím dotazníků. Dotazník byl anonymní a jeho cílem bylo zjistit jejich názory a postoje. Dotazník bylo možné vyplnit dvěma způsoby: elektronicky nebo písemnou formou. Elektronická forma byla dostupná na internetových stránkách města. Výsledky tohoto průzkumu slouží jako podklad pro vypracování strategického plánu rozvoje města. 

Informace o probíhajícím šetření a jeho významu byly uveřejněny v Moravskokrumlovských novinách, které zdarma dostává každá domácnost v Moravském Krumlově, Polánce a Rokytné. Jsou zasílány též obecním úřadům do okolních obcí. Tímto způsobem, tak byla zajištěna maximální distribuce dotazníků na území celého města. Vyplněný dotazník mohli občané odeslat elektronickou formou, poštou či odevzdat na Městském úřadě Moravský Krumlov do 22.10.2007. Dotazníky doručené po tomto datu, nebyly do výsledku zahrnuty. 

Dotazníkového šetření se zúčastnilo 79 respondentů, přičemž vyšší návratnost dotazníků byla od žen (57 % z hodnocených dotazníků). Návratnost dotazníků lze hodnotit na základě předchozích zkušeností zpracovatele jako průměrnou. Výstupy šetření tak mají dostatečnou vypovídací hodnotu a podíl respondentů lze označit za reprezentativní.

A. Obecné informace  - základní charakteristiky respondentů  

Z hlediska genderového zastoupení se dotazníkového šetření zúčastnilo celkem 45 žen (57%) a 34 mužů (43%). Věkovou strukturu respondentů zobrazuje graf č. 1, ze kterého je patrné, že o věci veřejné se zajímá zejména skupina obyvatel ve věku 25 – 55 let, tedy produktivní vrstva obyvatelstva. 

Poměr mužů a žen v jednotlivých věkových kategoriích odpovídal přibližně celkovému rozložení těchto dvou kategorií, v každé věkové kategorii měla mírnou převahu ženská složka populace.

Graf č. 1 Věkové kategorie dotazovaných osob (v letech).
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Vzdělanostní struktura respondentů je zachycena na grafu č. 2, ze kterého je patrné, že do dotazníkového šetření se zapojily téměř všechny vzdělanostní skupiny (jedinou výjimkou je skupina osob bez vzdělání, což je dáno nízkým podílem této kategorie ve vzdělanostní struktuře města). Největší ochotu při vyplňování dotazníků projevily osoby s úplným středním vzděláním s maturitou (šlo o 40 % případů).

Graf č. 2 Vzdělanostní struktura dotazovaných osob.
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Podle hlediska ekonomické aktivity patří nejvíce respondentů (43%) do skupiny ekonomicky neaktivního obyvatelstva, 25% respondentů pracuje v soukromém sektoru a 24% v státním sektoru. Samosprávu reprezentují 4% respondentů, 3% respondentů podniká jako OSVČ a 1%  jsou zastoupení nezaměstnaní. Poměrně vysoký podíl ekonomicky neaktivních osob je dán několika skutečnostmi. Osoby starší 55 let představují největší skupinu dotazovaných, avšak do této kategorie nepatří jen osoby pobírající starobní důchod, ale patří sem také studenti a ženy v domácnosti.

B. Kvalita života ve městě

Tento okruh otázek hodnotí základní občanskou vybavenost ve městě, a to i včetně doprovodných služeb. Většina dotazovaných je spíše spokojena s nabídkou služeb ve městě (téměř 55%). Větší míru nespokojenosti s nabídkou obchodů ve městě vyjádřily ženy než muži. Toto je ovlivněno i skutečností, že ženy častěji využívají tyto služby. Obyvatelům ve městě chybí zejména tyto služby: opravna obuvi, elektroniky, hodin, kůže, čistírna oděvů a peří a informační centrum, které by poskytovalo služby pro cestující veřejnost – jízdní řád autobusů, vlaků, rezervace cestovních lístků.  

V další otázce měli občané města možnost vyjádřit se, které obchody ve městě postrádají. Nejčastěji dotazovaní uváděli zájem o vznik nových supermarketů, a to především o diskontní prodejny (Lidl, Plus apod.). Specializované prodejny (hodinářství, knihkupectví, kavárna-čajovna, kynologické potřeby, pletené zboží) a značkové obchody (s oblečením a obuví, se sportovními potřebami a společenskými oděvy) jsou druhou nejžádanější oblastí z pohledu respondentů. V rámci této otázky se i řada respondentů vyjádřila k prostorovému rozmístění obchodů. Dotazovaní byli také často nespokojeni s vysokým počtem „vietnamských obchodů“ ve městě a krátkou otevírací dobou. 

K otázce spokojenosti se sítí mateřských škol ve městě se 61% respondentů nedokázalo vyjádřit, 16% lidí je s jejich činností spokojena, 14% spíše spokojena a zbývajících 9% si myslí, že je v mateřských školkách nedostatečná kapacita a nedostatek tříd. Někteří z občanů se vyjádřili, že by uvítali zřízení třídy v jednotlivých místních částech.  

K otázce spojenosti se síti základních škol ve městě se 47% respondentů nedokázalo vyjádřit, 25% lidí je s činností ZŠ spokojena, 23% spíše spokojena a zbývajících 5% není s nabídkou základních škol moc spokojena.

Se sítí zdravotní péče ve městě je úplně spokojeno 15% a spíše spokojeno 51% respondentů. 20% respondentů spíše není spokojeno a jen 14% respondentů není spokojeno. Obyvatelé města by uvítali zubní a noční pohotovost, otevření další dětské ordinace, službu domácího vyšetření pacienta v rámci pohotovosti, alergologii a rehabilitaci. 

K problematice sportovního vyžití ve městě se nedokázalo vyjádřit 19% respondentů. Se sportovním vyžitím ve městě je celkem spokojeno 13% a spíše spokojeno je 28%. Téměř stejné procenta průzkum zaznamenal u nespokojenosti. Spíše nespokojeno je 19% a nespokojeno je 21%. V této oblasti průzkum zaznamenal mnoho námětů na zlepšení. Obyvatelé města by si zejména přáli krytý bazén a letní koupaliště. Mezi ostatní návrhy patří multifunkční sportovní zařízení pro různé sportovní účely (atletika, tenis, jóga, tae-bo…). Vyvstal také požadavek na zvýšení kvality cyklostezek, bowling a zimní stadion s možností bruslení pro veřejnost. 

Se současným stavem kultury je úplně spokojeno 15% obyvatelů a 38% je spíše spokojeno. 23% obyvatelů je spíše nespokojeno a 13% je úplně nespokojeno. Zbývajících 11% se nedokázalo k tomuto  tématu vyjádřit. Z průzkumu vyplývá, že obyvatelé pociťují jako hlavní nedostatek stávající stav kina, ze kterého by rekonstrukcí rádi vytvořili multifunkční zařízení pro konání divadelních představení, koncertů a přednášek, např. o cestování. Dále by uvítali letní kino, obnovu kulturních akcí v horním zámeckém parku pro střední věkové vrstvy, stálý kulturní klub, čajovnu s malou scénou pro malé divadelní představení, klubové koncerty, klub pro mladé.

Graf č. 3 Kvalita života ve městě I
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S nabídkou vyžití pro rodiny s dětmi ve městě není úplně spokojen žádný obyvatel města Moravský Krumlov a za spíše vyhovující ho považuje jenom 6% respondentů. Za zcela nevyhovující ho považuje 17% a za spíše nevyhovující 29%. 48% respondentů se nedokázalo k této otázce vyjádřit. Z průzkumu vyplývá, že by rodiče s dětmi přivítali zejména koupaliště a krytý bazén, další dětská hřiště, zejména v centru města a opravu dětského hřiště pod zámkem, obnovu parku v knížecím domě, dráhu pro kolečkové brusle pro větší děti v horním zámeckém parku. Jejich přáním je také realizace divadelních představení či zábavných odpolední nebo víkendů pro děti se soutěžemi a atrakcemi. Mnozí rodiče by také přivítali snadnější přístup do obchodů, na úřad, nebo poštu s kočárkem. 

Otázka volnočasového vyžití ve městě je také žhavá. Nespokojeno je až 57% občanů, z čeho 14% je zcela nespokojeno. Jenom pro 5 procent občanů je nabídka volnočasových aktivit vyhovující a pro 35% zcela vyhovující. Zbylé 3% se k problematice nedokázalo vyjádřit.  Návrhy na zlepšení volnočasové nabídky se shodují z předchozími návrhy v oblasti kultury a sportu. 

Graf č. 4 Kvalita života ve městě II 
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Respondenti dále v rámci dotazníkového šetření ohodnotili vybrané oblasti prostředí města  a to:  životní prostředí celkově, estetický vzhled veřejných prostranství, vzhled městské zástavby, údržbu zeleně, údržbu čistoty, znečištění ovzduší exhalacemi a prachem, veřejné osvětlení, kvalitu cest a chodníků v ulicích, dostupnost veřejnou dopravou, bezpečnostní situace ve městě a  bezpečnost silničního provozu ve městě. Nejlépe hodnocená je dostupnost města veřejnou dopravou. Dále respondenti pozitivně vnímají stav veřejného osvětlení, údržbu zeleně ve městě a životní prostředí všeobecně. Naproti tomu nejhůře je dotazovanými vnímána kvalita cest a chodníků v ulicích města a estetický vzhled veřejných prostranství. 

Graf č. 5  Hodnocení prostředí ve městě
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V další otázce měli respondenti hodnotit zabezpečení dodávky plynu, elektřiny, vody, odpadů,  telekomunikační dostupnost a dostupnost parkovacích ploch. Respondenti ohodnotili pozitivně takřka všechny vybrané oblasti technické infrastruktury ve městě, nejvíce jsou obyvatelé spokojeni s dodávkou elektřiny a plynu. Nejméně jsou respondenti spokojeni s dostupností parkovacích ploch ve městě. 

Graf č. 6 Hodnocení technické infrastruktury ve městě
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C – Rozvoj města

Občané města měli v rámci dotazníkového šetření možnost zvolit prioritní oblasti z pohledu dalšího rozvoje města. Hodnotilo se zvýšení počtu pracovních příležitostí, dopravní, technická infrastruktura, vybavenost města službami, možnosti trávení volného času, podmínky k bydlení, čistota města.

Nejvyšší prioritu má podle respondentů podpora vzniku nových pracovních míst, dopravní a technická infrastruktura. Naproti tomu jako nejméně důležité byla vybrána oblast možnosti trávení volného času, podmínky k bydlení a vybavenost města službami. 
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Pozn.: čím je nižší hodnota, tím je řešení dané oblasti naléhavější

Občané měli dále možnost vyjádřit se, jaké oblasti z pohledu jejich života ve městě by se měli řešit přednostně. Z pohledu dalšího rozvoje města vybrali občané za prioritní řešení následujících oblastí (seřaděno podle priorit):

1. rekonstrukce a doplnění místních komunikací a chodníků (včetně jejich údržby); rozvoj a podpora

2. rekonstrukce kanalizací a ČOV

3. rekonstrukce náměstí

4. krytý bazén

5. oprava zámku

6. rekonstrukce sokolovny

7. příprava pozemků pro výstavbu rodinných domků

8. vyřešení parkování a nádraží ČD

9. oprava objektu Mateřské školy na ulici Palackého

10. Vybudování cyklostezek ve městě

11. nový hřbitov a smuteční obřadní síň

12. podnikatelský inkubátor

13. oprava židovského hřbitova
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Na závěr dotazníku měli obyvatelé konkretizovat, co vnímají jako největší problémy života ve městě, co by mělo město řešit přednostně a co by umístili na nově zrekonstruovaném náměstí. Odpovědě na tyto otázky jsou jakýmsi shrnutím celého průzkumu. První dvě otázky spolu úzce souvisí, proto je možné spojit je do jednoho závěru. 

Mezi největší problémy města paří podle obyvatelů zápach v centre města z průmyslové výroby a nedostatečná technická infrastruktura. V neposlední řadě trápí obyvatelé také krátké otevírací doby obchodů, bank, lékařských ordinací a úřadů, nedostatečná infrastruktura pro kulturu a sport a znečištění města psími exkrementy a žvýkačky. Ve městě se podle průzkumu šíří také vandalství.

Problémové okruhy a náměty na jejich řešení

1. Dopravní a technická infrastruktura: 

· rekonstrukce chátrajícího zámku a náměstí s kamerovým systémem pro ochranu parkujících aut a majetku obchodníků

· oprava místních komunikací zejména cesty od zástavky „Stezka“ do Rakšic, chodníků na ulici Václavská, vybudování chodníku a osvětlení „na Kačenku“, v ulici Okružní až po mostek přes řeku a dále do Rakšic

· reorganizace dopravy - jednosměrný provoz v zámecké ulici, odklonění dopravy z náměstí, odklonění kamiónové dopravy z města, 

· doplnění chybějící MHD z nádraží do Rakšic a přechody pro chodce, označení místní části Rakšice směrem od Krumlova, radaru v Rakšicích (Durdicích), kruhového objezdu na křižovatce u Jatek a Bistro Kolis, zpomalovacích retardéru na vozovkách

· zlepšení dopravního spojení veřejnou dopravou do Brna

· otevření dalšího supermarketu ve městě

· zlepšení kvality zvuku a rozšíření dosahu městského rozhlasu

· vybudování a rekonstrukce kanalizace na pro odpadní vodu a rekonstrukce zastaralého vodovodního systému

2. Infrastruktura pro voľný čas: 

· výstavba multifunkčního kulturního a sportovního zařízení

· krytý bazén a venkovní koupaliště

· vybudování dětských hřišť pro nejmenší děti

3. Vybavenost města službami a zabezpečení bezpečnosti a pořádku ve městě: 

· zintenzivnění činnosti městské policie, zejména dohled nad hernami a bary, sledování a trestání vandalizmu

· zintenzivnění činnosti MěÚ a vstřícnosti pracovníků MěÚ (prodloužení provozní doby v úřední dny, zřízení schránky pro připomínky a názory od občanů)

· zřízení nového domova důchodců

4. Tvorba nových pracovních míst a rozvoj podnikání: 

· vybudování průmyslové zóny,  

· výstavba podnikatelského inkubátoru

· modernizace a rekonstrukce městských budov určených k pronájmu pro podnikatelé

5. Podmínky k bydlení:  

· stavební pozemky pro rodinné domky

V rámci poslední otázky se občané mohli vyjádřit k připravované rekonstrukci náměstí T. G. Masaryka. Rekonstrukcí náměstí by se měl vyřešit zejména problém autobusových zastávek a parkování na náměstí. Obyvatelé by uvítali úplné odstranění autobusových zastávek meziměstských linek a umožnili zastávku jenom MHD, parkování na náměstí částečně omezit celodenní stání parkovacími hodinami.

Na novém náměstí by neměla chybět kašna, fontána nebo jezírko, hodiny, veřejné WC, nejlépe podzemní, přiměřené množství zeleně, laviček, odpadkových košů, informační tabule, poutající na kulturní nebo sportovní akce. 

Vysnívané náměstí obyvatelů Moravského Krumlova by mělo být odpočinkovou pěší zónou, plnou kaváren s letními zahrádkami a možností venkovní posezení i vyžitím pro rodiny s dětmi a bezbariérovým přístupem.

EURONEST s.r.o.
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