INFORMACE

k žádosti o vydání stanoviska na úseku památkové péče

Informace pro žadatele - vlastníky, správce nebo uživatele kulturních památek a objektů, které se nacházejí na území, kde uplatňuje svůj zájem státní památková péče v souladu se zákonem č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, a zákonem č. 500/2004, o správním řízení.

ŽÁDOSTI o závazná stanoviska podle § 14 zákona č. 20/1987 Sb. se podávají u odboru školství a kultury Městského úřadu Moravský Krumlov, který je výkonným orgánem státní památkové péče pro správní obvod Moravský Krumlov. Závazná stanoviska jsou vydávána formou rozhodnutí. 

Odborná vyjádření, která jsou pro rozhodnutí nezbytná, vydává, na základě žádosti výkonného orgánu, Národní památkový ústav. Pro Jihomoravský kraj je to jeho územní odborné pracoviště v Brně, nám. Svobody 8, tel.: 542 536 111.

SPRÁVNÍ OBVOD OBCE S ROZŠÍŘENOU PŮSOBNOSTÍ MORAVSKÝ KRUMLOV, kde vykonává památkovou péči odbor školství a kultury Městského úřadu Moravský Krumlov, je vymezen územím obcí:

Bohutice, Čermákovice, Damnice, Dobelice, Dobřínsko, Dolenice, Dolní Dubňany, Džbánice, Horní Dubňany, Horní Kounice, Hostěradice, Jamolice, Jezeřany-Maršovice, Jiřice u Miroslavi, Kadov, Kubšice, Lesonice, Miroslav, Miroslavské Knínice, Moravský Krumlov, Našiměřice, Olbramovice, Petrovice, Rešice, Rybníky, Skalice, Suchohrdly u Miroslavi, Tavíkovice, Trnové Pole, Trstěnice, Tulešice, Vedrovice, Vémyslice.

SEZNAM KULTURNÍCH PAMÁTEK, lze nalézt na webových stránkách Národního památkového ústavu (http://monumnet.npu.cz/pamfond/hledani.php). Upozorňujeme, že seznam má pouze informativní charakter, nelze z něj získat úplné informace.

Územím, kde uplatňuje svůj zájem státní památková péče, je pro správní obvod Moravský Krumlov PAMÁTKOVÁ ZÓNA MORAVSKÝ KRUMLOV, vyhlášená vyhláškou Jihomoravského krajského národního výboru v Brně dne 20. listopadu 1990, která zahrnuje historické centrum města. Hranici zóny tvoří řeka Rokytná a ulice Zámecká a Ivančická. Přesná hranice je vymezena v mapovém podkladu k vyhlášce a je k nahlédnutí u odboru školství a kultury Městského úřadu Moravský Krumlov nebo v Brně, u Národního památkového ústavu.

Údaje, které je nutné v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb., o správním řízení, zákonem č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, a vyhláškou č. 66/1988 Sb., kterou se provádí zákon o státní památkové péči, uvést v žádosti o závazné stanovisko, jsou ve Formuláři k žádosti o vydání stanoviska na úseku památkové péče (Oficiální internetové stránky města Moravský Krumlov-Tiskopisy ke stažení - Odbor školství a kultury).

